

Oslavy 750. výročí budou gigantické

Silvestrovským ohňostrojem vstoupilo město Moravská Třebová do významného roku, v němž slaví 750 let od svého vzniku. Právě silvestrovské půlnoci mohli občané města poprvé slyšet znělku oslav, kterou pro

Kejkle a kratochvíle. Rádi bychom také u příležitosti oslav obnovili tradici někdejšího vyhlášeného folk - country festivalu Moravskotřebovský bramborák, který míval velké jméno, ale zanikl v devadesátých letech.



Moravskou Třebovou složil frontman skupiny Čechomor Karel Holas. „Pana Holase jsme o znělku požádali, protože z Moravské Třebové pochází. Při její tvorbě jsme mu dali zcela volnou ruku. Znělka je slyšet při každém hlášení městského rozhlasu,“ řekla tisková mluvčí města Pavlína Horáčková.



Oslavy tohoto ojedinělého výročí se budou prolínat kulturním a společenským životem města po celý rok 2007. „V programu se objeví i akce, které se v Moravské Třebové konají každý rok, jako je Vandr skrz Malé Hané, Dny slovenské kultury, festival sborového zpěvu Moravskotřebovské arkády, Fotofestival či

Připravujeme ho na konec července,“ uvedla Libuše Gruntová, ředitelka Kulturních služeb města a dodala: „Mezi akce oslavující významné jubileum města zařadíme také otevření nové středověké mučírny na zámku s doprovodným programem, které proběhne v dubnu nebo festival Domáci zabijačka, který se v zámeckém areálu poprvé uskuteční v květnu.“

Největší oslavy mají přijít 14. až 17. června a přinesou na náměstí opravdu nabitý kulturní program. Kromě místních interpretů a uměleckých souborů zde proběhnou prezentace partnerských měst. „Rádi bychom zde přivítali různou kulturu našich zahraničních partnerů – holandského Vlaardingenu, německého Staufenbergu a slovenské Banské Štiavnice,“ sdělil starosta města Josef Ošřádal. V těchto dnech se ve městě setkají jeho rodáci včetně těch, kteří se proslavili i daleko za humny. „Kromě Karla Holase se skupinou Čechomor se v programu objeví i někdejší Třebováci Pavel Trávníček, Zdeněk Mahdal nebo operní pěvkyně Eliška Weissová,“ uvedl dále starosta. Kulturní program by měli dle plánu dále obohatit svým vystoupením hvězdy showbusinessu jako např. Bára Basiková, Zdeněk Izer, Jiří Schmitzer nebo kapela Laura a její tygři.

V jednáni jsou další kapely, které budou překvapením. Na zámku je připraven samostatný program pro děti se spoustou her, soutěží a pohádek. Chystá se také několik výstav např. o akademickém malíři Františku Strážnickém nebo výstava fotografií třebovské autorky Petry Zápecové o prezidentu Václavu Klausovi, který je rovněž mezi pozvanými hosty oslav.

K 750. výročí vzniku města vydává radnice celou řadu zajímavých propagačních materiálů. Vedle samolepek, balonků či tužek s logem města se rodí příležitostné razítko nebo raznice a pamětní medaile. Nástěnný kalendář, který porovnává ve dvanácti pohledech Moravskou Třebovou dříve a nyní, vzešel z historických pohlednic a současných fotografií Jana Vermouska a v prodeji bude od února v Turistickém informačním centru.

Moravská Třebová vznikla německou kolonizací v polovině 13. století. Historické prameny ovšem neuvádějí přesné datum. Víme však, že v roce 1957 město slavilo 700. výročí od svého založení. *-red-*

Tajemník Městského úřadu Moravská Třebová vyhlašuje výběrové řízení na místo úředníka odboru sociálních věcí a zdravotnictví

Podmínky výběru vhodného uchazeče včetně náležitostí přihlášky jsou k dispozici:

- na www.mtrebova.cz
- na úřední desce městského úřadu
- na OIC městského úřadu
- u personalistky MěÚ,
tel.č.: 461353027,
e-mail: hbrziakova@mtrebova.cz

Nástup od 1.3.2007, případně dle dohody. Písemnou přihlášku včetně všech náležitostí a příloh předějte do 14.2.2007 na podatelnu městského úřadu, ul. Olo-moucká č.o. 2 nebo zašlete poštou na adresu:

Městský úřad – Brziaková Helena
nám. T.G.Masarzka č.o. 29
571 01 Moravsk8 Třebová

Zveme na výstavu

V rámci výročí 750. let města Moravská Třebová se v pátek 2.2.2007 v 16 hodin uskuteční v městském muzeu vernisáž výstavy fotografií moravskotřebovského rodáka žijícího v Paříži, Milana Ešnera, pod názvem **Okem Pařížana**. Výstava bude spojená s veřejným promítáním nového filmu o Moravské Třebové.

Regiontour 2007

Město Moravská Třebová spolu s Regionem MTJ se v druhém lednovém týdnu zúčastnilo veletrhu cestovního ruchu a turistických možností Regiontour v Brně. Zaměřilo se na propagaci zámku v Moravské Třebové, aquaparku, cyklotras či Mladějovské úzkokolejky. Už třetí sezónu lákalo návštěvníky veletrhu ochutnávkou biskupické slivovice, není proto divu, že stánek Moravské Třebové byl v permanentním obležení.



Expedice Sensor Mt. Keňa 2007

Začátkem ledna 2007 vyrazil Roman Langr na mezinárodní (česko-slovenskou) expedici do Afriky. Hlavním cílem této expedice je zdolání několika cest na hoře Mt. Kenya (5.199 m n.m.). „Je to ideální příprava pro jarní výstup na Dhaulagiri, protože jde o lezení ve vysoké nadmořské výšce,“ říká Langr. Druhým cílem výpravy je přechod Kilimandžára (5.895 m n.m.), nejvyšší hory afrického kontinentu. Tato expedice má Romana Langra připravit na znovuzdolání sedmé nejvyšší hory světa, Dhaulagiri (8.167 m n.m.), o kterou se pokusili již během září a října 2006. Kvůli špatnému počasí však museli výstup 300 metrů pod vrcholem ukončit. „Jsme poučení z této expedice na Dhaulagiri v minulém roce, kdy nám utekli nosiči a nechali celý náklad roztroušen v délce 2 kilometrů. Byli jsme proto nuceni sestoupit 2.500 výškových metrů zpět do



Marphy,“ vysvětluje Langr a dodává: „Také musíme navštívit náklady na expedici, protože potřebujeme kompletně zakoupit novou výstroj a výzbroj. Tu jsme totiž museli zanechat v jednom z výškových táborů při našem prvním výstupu na Dhaulagiri z důvodu velmi špatného počasí.“ Zdolat Dhaulagiri severovýchodním hřebenem se Roman Langr s Kamilem Bortelem pokusí 25. 4. – 15. 6. 2007.

Další zprávy z této expedice přineseme příště.

*Pavlna Horáčková, tisková mluvčí města
(red. upraveno)*

Radnice opět soutěží

Odbor investičního a regionálního rozvoje v Moravské Třebové se přihlásil do soutěže o cenu za nejlepší přípravu a realizaci programu regenerace městské památkové rezervace (MPR) a městské památkové zóny (MPZ) za rok 2006. Tato soutěž se koná pod záštitou Ministerstva kultury České republiky. Obsadit první místo by znamenalo nejen velký úspěch, ale také možnost získat až 1 mil. Kč.

„Byla to pro nás velká výzva, protože již od roku 1996 se aktivně zapojujeme do programu regenerace MPR a MPZ vyhlášeným Ministerstvem kultury ČR,“ říká Eva Štěpařová z odboru investičního a regionálního rozvoje města a dodává: „Venujeme velké úsilí a prostředky na obnovu historického jádra města, které považujeme za jeden z potenciálních zdrojů příjmů. Tato městská oblast je v současné době v hluboké hospodářské recesi s velmi vysokou nezaměstnaností (přibližně 14%) a velmi nízkými mzdami.“ Cílem regenerace je oživit jednotlivé objekty města a zabezpečit co nejlepší podmínky pro rozvoj cestovního a turistického ruchu.

V Moravské Třebové se nachází asi 115 objektů zapsaných v seznamu nemovitých kulturních památek. Od roku 1995 byly přiděleny z tohoto programu prostředky na celkovou nebo částečnou obnovu asi 80 objektům. V období 1995–2006 byly opraveny v nákladu, který přesáhl 105 mil. Kč. Město Mor. Třebová postupuje v regeneraci MPR po etapách – v první etapě, která byla dokončena převážně v roce 1998, šlo o kompletní rekonstrukci infrastruktury v MPR. Druhá etapa probíhala od roku 1998. Zaměřovala se na postupnou obnovu jednotlivých objektů v MPR, a to také prostřednictvím finanční pomoci soukromým vlastníkům těchto kulturních památek. Ve třetí etapě, která byla zahájena v minulém roce, došlo k úplné rekonstrukci ulice Zámecké, jejich inženýrských sítí a Zámeckého

náměstí. Také bylo opraveno hlavní nádvoří zámku a nainstalováno jeho osvětlení. „Při tíživé hospodářské situaci, v níž se naše město již několik let nachází, je velice důležitá každá finanční pomoc státu, která podníká stavební činnost v historickém jádru a okolí,“ vysvětluje Štěpařová a dodává: „Do oprav se podařilo díky programu regenerace zapojit jak církev, tak i soukromé majitele domů v historickém jádru. Opravy památek jsou také zdrojem příjmů pro místní stavební firmy a skýtají určité řešení současné hospodářské situace.“

V roce 2006 byla z programu regenerace provedena obnova celkem 15 objektů, z toho 6 objektů je z majetku města, 3 objekty jsou majetkem sdružení vlastníků pod správou Správy nemovitostí s.r.o., 1 objekt vlastní církev a 5 objektů se nachází ve vlastnictví soukromých osob.



To, jak nakonec Odbor investičního a regionálního rozvoje v Moravské Třebové v soutěži uspěje, se dozvíme v dubnu 2007, kdy na Pražském hradě proběhne slavnostní vyhlášení.

*Pavlna Horáčková, tisková mluvčí města
(red. upraveno)*

Upozornění pro firmy a podnikatele

Městský úřad Moravská Třebová, odbor životního prostředí jako příslušný orgán státní správy v odpadovém hospodářství, vede evidenci nakládání s odpady (podle zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech). Původci odpadů a oprávněné osoby jsou (dle § 39 odst. 2) povinni zaslat **roční hlášení o produkci a nakládání s odpady, a to do 15. února 2007** na příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností, jestliže vyprodukovali, nebo nakládali v uplynulém roce s více než 50 kilogramy nebezpečných odpadů, nebo s více než 50 tunami ostatních odpadů.

Odbor životního prostředí jako příslušný orgán státní správy v ochraně ovzduší vyměřuje a vybírá poplatky (podle zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší). Pro provozovatele malých a středních zdrojů znečišťování ovzduší vyplývá (dle § 12 a

§ 19) povinnost odevzdat na příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností do **zákoně lhůty 15. 2. 2007 oznámení o technickém stavu zdroje a množství vypouštěných emisí na základě údajů z předchozího roku**. Oznámené a zpracované poplatky, jejichž výše nebude dosahovat 500 Kč, nebudou vyměřovány a řízení o poplatku se pro tento rok zastaví.

Potřebné formuláře najdete na www.mtrebova.cz, v tištěné podobě v kanceláři odpadového hospodářství a ochrany ovzduší nebo na vyžádání je možné formulář poslat e-mailem.

Za nesplnění oznamovací a ohlašovací povinnosti je ukládána pokuta (podle § 40 zákona o ochraně ovzduší a podle § 66 odst. 2 písm. a) zákona o odpadech).

Odbor životního prostředí

Co se událo v CVČ?

Děti navštěvovaly Centrum volného času během celého roku, kde pro ně byly vždy připraveny volnočasové aktivity (hry, fotbal, plavání, vaření pokrmů, na kterých se samy podílely) a kde se také mohly připravovat na vyučování (psaní úkolů, doučování). V srpnu jsme si udělali výlet a společně navštívili Moravský kras a zámek v Boskovicích. Podzim jsme přivítali výstavou výtvarných prací, kterou děti upřádaly pro své rodiče a za níž sklídily velkou chválu. Vánoční svátky jsme jako tradičně odstartovali vánoční besídkou s posezením u stromečku a vlastnoručně upečeného cukroví.

V minulém roce jsme navázali spolupráci s pracovníky MěÚ v Chrudimí - konkrétně s kurátorem pro děti a mládež a terénním sociálním pracovníkem. Účelem spolupráce bylo předání informací, poznatků a zkušeností z oblasti sociální práce a činnosti Centra volného času. Věříme, že i nadále bude tato přínosná spolupráce mezi městy Mor. Třebová a Chrudimí pokračovat.

Po šesti letech jsme se rozloučili se zdravotně postiženými klienty a jejich rodiči. Ti totiž začali navštěvovat nově otevřený denní stacionář Domeček. Nadále se však s klienty scházíme dle časových možností přímo v Domečku.

Věříme, že letošní rok 2007 bude stejně úspěšný jako ten minulý.

Pracovnice Centra volného času

Grantový systém Zdravého města a Místní Agendy 21 M. Třebová

Výběrové řízení na poskytování Interních grantů v rámci projektu Zdravé město a Místní Agenda 21 vyhláší město Moravská Třebová každoročně na vybrané konkrétní společensky prospěšné akce a programy, které přispívají ke zdraví a udržitelnému rozvoji města. Dotace jsou poskytovány na aktivity s menší finanční náročností nebo na potřeby důležité pro činnost organizace nebo realizaci zmíněných aktivit. Předkladatelé žádostí mohou být fyzické osoby, neziskové organizace, občanská sdružení se sídlem v Moravské Třebové nebo i mimo, pokud jejich aktivity přinášejí prospěch obyvatelům města M. Třebová.

Předtisky žádostí naleznete na internetových stránkách města <http://www.mtrebova.cz> (v odkazu Zdravé město a MA 21 – Základní informace o projektu). Stejně formuláře, popřípadě bližší informace získáte u koordinátorky projektu Zdravé město a Místní Agenda 21, Městský úřad M. Třebová. Žádosti odevzdejte na adresu kanceláře Zdravého města (na podatelně OIC Městského úřadu, Olomoucká 2) **nejpozději do 16. 3. 2007**.

Komise Zdravého města vyhodnotí podané žádosti dne 22. 3. 2007 a předloží návrh přidělení grantů ke schválení Radě města dne 2. 4. 2007. Poté bude žadatel vyrozuměn o výsledku pověřeným pracovníkem odboru školství a kultury Městského úřadu M. Třebová.

Zdravé město

Město připravuje lokalitu Třešňová alej k výstavbě domů pro bydlení

Město Moravská Třebová nechalo na konci roku 2006 zpracovat urbanistickou studii lokality Třešňová alej, která bude sloužit jako podklad pro plánovanou zástavbu daného území. „Ve studii je navrženo 30 rodinných domů a rovněž domy bytové, souhrnně tedy asi 90 bytových jednotek,“ vysvětluje Tomáš Kolkop, vedoucí odboru investičního a regionálního rozvoje. „Celková plocha pro bydlení v návrhu činí asi 3,48 hektarů (průměrná plocha stavební parcely činí 800 m²). Cena za pozemek bude stanovena s ohledem na výši investice, kterou bude město muset vložit do vybudování infrastruktury výše této investice vzejde z výstupu realizačního projektu a následného výběrového řízení na dodavatele stavby,“ dodal Kolkop.

Příjezd do nové lokality bude v 1. fázi zajištěn z ulice Třešňová alej a ulice Dr.Loubala. Přístup pro pěší a cyklisty bude navíc ještě možný z ulice Údolní. Při rozšíření výstavby do lokality Jihozápad budou napojeny další komunikace směrem k ulici Svitavské.

„Rodinné domy mohou být doplněny stavbami, které plní vedlejší funkci. Menší část půdorysné plochy rodinného domu může být využita jako občanské vybavení a služby, které nepřesahují rámec a význam daného území a nenarušují pohodu bydlení, říká Kolkop a dodává: „Každý rodinný dům bude mít garáž (případně otevřené stání) pro minimálně jedno auto. V bytových domech budou řešeny garáže

způsobem 1 stání/1 byt s napojením na obslužnou komunikaci. Parkovací stání v počtu cca 1 stání/5 bytů je možno řešit v rámci veřejných prostranství. Velikost bytů v této fázi příprav není řešena.“ Studie se zabývá nejen objekty k bydlení, ale také občanskou vybaveností, kde mezi přípustné činnosti patří obchodní zařízení do 800 m² prodejní plochy, zařízení pro veřejné stravování, ubytování, zdravotnická, sociální, kulturní, školská, sportovní a církevní zařízení, budovy administrativy, správy, bankovníctví a objekty nezbytného technického vybavení. Další neopomenutelnou součástí je veřejná zeleň, která musí být přístupná veřejnosti bez omezení a plnit funkci rekreační, izolační a částečně také ekologickou.

„Před zahájením 1. etapy výstavby bude muset město rovněž zajistit bezpečné odvedení srážkových vod z dané lokality. V současné době se tak děje potrubím vedeným ulicí Údolní, křížující ulici Brněnskou a ústící do toku Třebůvky za Integrovanou střední školou,“ vysvětluje Kolkop. Dle informací provozovatele kanalizační sítě Vhos a.s. je potřeba v úseku ulice Údolní ve špatném technickém stavu a je nutné je zrekonstruovat, nebo zvolit jinou trasu odvodnění. Dalším krokem musí být výstavba záchytné nádrže (poldru), která bude regulovat odtok dešťových vod z daného území.

Pavlna Horáčková, tisková mluvčí města (red. upraveno)

První etapa regenerace sídliště Západní je hotova

Na sídlišti Západní byla v loňském roce zahájena velkorysá investiční akce, která má za cíl podstatným způsobem zlepšit kvalitu bydlení v této lokalitě. Rozpadlé betonové dlaždice chodníků, zdevastovaný městský mobiliář a špatně vybavená dětská hřiště budou nahrazeny novou zámkovou dlažbou, bezbariérovými cestami pro pěší a novou veřejnou zelení. Vznikne zde celkem devět dětských hřišť, splňujících přísné bezpečnostní a hygienické normy EU. Jedná se o největší projekt rekonstrukce od výstavby sídliště.

Celá akce byla vzhledem k předpokládanému rozsahu, který činí 20 mil. Kč, rozdělena na pět etap. První z nich za 4,5 mil. Kč úspěšně proběhla v roce 2006, další budou následovat v letech 2007 až 2010. Město na první etapu regenerace sídliště získalo dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 3,2 mil. Kč.

Projektovou studii vyhotovil tým odborníků pod vedením architekta Rozehnal, vlastní prováděcí dokumentaci první etapy vypracoval projektant Jiří Kulič z Pardubic. Na stavební zakázku město vypsal výběrové řízení, které vyhrála firma Swietelsky stavební s.r.o. s cenou 4,5 mil. Kč.

Stavební čtyři stihly práce realizovat během pouhých čtyř měsíců v období mezi srpnem a listopadem loňského roku.

Konkrétním místem přestaveb a úprav byl prostor mezi ulicemi Západní a Jiráskova. Položeny byly nové chodníky, vysazena nová veřejná zeleň, bezbariérově upraveny přechody pro chodce. Nevzhledná kontejnerová stání byla kompletně zrekonstruována a oplocena a rozšířeno bylo také veřejné osvětlení. Především však bylo nově vytvořeno 53 parkovacích míst, která na sídlišti citelně chybějí. Projekt pamatuje i na zlepšení občanské vybavenosti.

„V květnu 2007 budou otevřena tři nová dětská hřiště a také dvacetimetrová lanová dráha,“ sdělil Karel Musil, pracovník odboru investic a regionálního rozvoje MěÚ.

Pokud nedojde ke změnám v dotační politice Ministerstva pro místní rozvoj, změní se sídliště Západní do konce roku 2009 k nepoznání a nabídne svým obyvatelům mnohem kvalitnější podmínky pro bydlení.

Pavlna Horáčková, tisková mluvčí města (red. upraveno)



Vy se ptáte, starosta odpovídá

Ptejte se starosty města na to, co Vás zajímá, upozorníte své spoluobčany na to, co Vás trápí. Pište své dotazy na adresu MT zpravodaj, nám. T.G.M. 29, MT nebo e-mailem zpravodaj@mtrebova.cz



Velmi se nám líbil ohňostroj na náměstí, kterým město uvítalo významné oslavy M. Třebové. Šokující ovšem bylo, že na Nový rok nebyl absolutně zajištěn úklid náměstí. Spousta lidí chodila na procházky a brodila se v nepořádku. Vrcholem absurdnosti situace bylo, že po náměstí jezdil jeden člověk s dvoukoláčkem a nepořádek odstraňoval. Tipujeme, že úklid náměstí by mu samotnému trval týden. Copak vedení města není schopno nařídit technickým službám, aby po takových akcích řádně a včas uklidily?

Těžko se mi odpovídá na Vaši zcela oprávněnou kritiku. Technické služby se na úklid připravily tak jako v minulých letech, stav na náměstí byl však na Nový rok mnohem horší než dříve. V této chvíli Vám mohu slíbit, že udělám vše pro to, aby se situace na náměstí z 1. ledna v budoucnu nikdy neopakovala.

Budete se konečně zabývat výběrem nového velitele městské policie?

Bezpečnost města a městskou policií má v novém vedení města v kompetenci místostarosta JUDr. Izák. Výběrové řízení na nového velitele MP by mělo být dle naší domluvy jednou z priorit v tomto roce.

V pondělí 15.1. v 7.15 hod. jsem byl naprosto zděšen, když jsem na vlastní oči viděl, jak popeláři na ulici Farní u rybářské bašty vykloupili kontejnery s tříděným odpadem na papír a plast do svážecího vozu na smíšený odpad!!! Je tohle normální? Proč děláte akce, které mají podporovat třídění odpadu, když ho sami zaměstnanci nasypou mezi smíšený? Nebo to bylo něčí nařízení?

Chápu Vaše zděšení i rozhořčení. Ihned jsem po Vašem dotazu i dotazu novináře z regionálních novin celou situaci řešil. Kontejner na ulici Farní u bašty je sice určen pro separovaný odpad, ale bohužel k tomu účelu již delší dobu vůbec neslouží, protože občané do něj hází vše možné. Proto byl vyprázdněn spolu s normálním komunálním odpadem. V případě, že by obsah takového kontejneru byl odvezen spolu se separovaným odpadem k uložení specializované firmě, pak je tato firma oprávněna celý obsah svozového vozu vrátit. Rostou tak náklady na svoz odpadu. Rád bych, aby občané brali moji odpověď na Váš dotaz také jako apel k tomu, aby separační kontejnery byly používány pouze k účelu, pro který jsou určeny.

Zámek v Moravské Třebové nabízí svatební obřady

Od 1. 4. letošního roku mají všichni zájemci, kteří se rozhodnou vstoupit do svazku manželského, možnost realizovat svůj velký den v okázalých prostorách renesančního zámku v Moravské Třebové. Krásné a důstojné prostředí Rytířského sálu jistě vytvoří tu nejlepší kulisu k prožití této významné události.

„Časem bychom chtěli služby novomanželům rozšířit. V této chvíli jsme schopni zajistit tři varianty obřadů a zapůjčení stylového kočáru s koněm, který novomanžele dovoze až na zámek,“ uvedla Libuše Gruntová, ředitelka Kulturních služeb města, které zámek spravují.



Snoubenci se mohou rozhodnout pro klasický obřad v zámeckém interiéru za 3 tisíce Kč, nebo je pro ně připraven večerní obřad za 5 tisíc Kč, anebo mohou mít svatbu zcela netradiční, kdy je budou oddávat zástupci města v historických kostýmech. Zde je cena závislá na náročnosti požadavků ženicha a nevěsty a pohybuje se mezi 6 a 12 tisíci korunami. Novomanželé pak dostanou od oddávajících pamětní glejt a repliky středověkých pohárů. Volný termín svatebního obřadu lze zjistit a zarezervovat u vedoucí zámku. Úřední záležitosti se vyřizují standardně na matrice MěÚ v M. Třebové.

Kontakt: Bc. Irena Lišková vedoucí zámku
Tel. +420 732 303 853, E-mail: zamek@kms-t.cz

-red-



NA LINCIE 158 - POLICIE ČR



Komenského 52/296, Moravská Třebová
tel: 461 311 732, nepřetržitá 24 hodinová služba
Kontakt: maj. Ondřej Vašíček, vedoucí obvod. odd. PČR

Dopadení podezřelí ze série vloupání

Dne 2.1. se podařilo svitavským kriminalistům zadržet při pátrací akci na Moravskotřebovsku dvě osoby podezřelé ze série vloupání. Triatřicetiletý muž ze Starého Města a jednatřicetiletá žena z Otrokovic jsou podezřelí z vloupání do šesti rekreačních objektů v Petrušově a Starém Městě-Goldberku. V období od 26.11.2006 podezřelí násilně vnikali do chat a chalup, odkud odnášeli potraviny, alkohol, oděvy a v jednom případě měděné kabely. Celkem byla majitelům způsobena škoda téměř 70.000,- Kč. Policejní komisař sdělil muži obvinění z trestného činu krádeže vloupáním, porušování domovní svobody a poškozování cizí věci. Žena převzala obvinění z trestného činu krádeže vloupáním a porušování domovní svobody. Věc nadále šetří kriminální policie Svitavy.

MĚSTSKÁ POLICIE - LINKA 156



Zahradnická 21, Moravská Třebová

Tel.: 461 312 436, mobil: 604 611 973

e-mail: mpolicie@mtrebova.cz

kontakt: str. František Juriš, pověřený řízením MěP

Provozní doba:

nepřetržitý provoz mimo neděle od 7:00 - 19:00 hod.

Statistika za období 15.12.2006 – 14.1.2007

15.12. ve 03:15 hod. při kontrole ulice Svitavské zadržela hlídka MP skupinu šesti mladíků, kteří rušili noční klid, kopali do odpadkových košů, jeden z výtržníků byl spatřen, jak ničí informační tabuli u parkoviště Penny Market. Případ byl předán k dořešení ve správním řízení.

16.12. v 00:10 hod. zajišťovala hlídka MP místo dopravní nehody na nám. T.G.M. Zde řidič vozidla nezvládl řízení a narazil do kamenných sloupků před radnicí.

18.12. ve 20:30 hod. přijala hlídka MP oznámení o poškozování sloupu veřejného osvětlení na ulici Gorazdově. Pachatel byl zadržen hlídkou PČR ve spolupráci s MP.

Ve 22:00 hod. zasahovala hlídka MP na ulici Holandské. Zde opilý muž napadl svého otce a ničil zařízení bytu. Případ byl předán k dořešení PČR.

19.12. ve 12:00 hod. byl před poliklinikou na ulici Svitavské bezdůvodně napaden a zraněn muž. Po ošetření byl muž převezen MP na PČR, zde podal na násilníka trestní oznámení kvůli ublížení na zdraví.

20.12. v 19:20 hod. přijala hlídka MP oznámení z internátu ISS na ulici Brněnské, že došlo k fyzickému napadení a zranění jedné studentky při návratu z vycházky. Zraněná dívka byla převezena sanitkou na ošetření do nemocnice ve Svitavách. Hlídka MP dostala podrobný popis pachatele a již za 30 minut tohoto podnapilého násilníka zadržela a předala PČR.

22.12. ve 22:15 hod. byla hlídka MP přivolána do Boršova, kde podnapilá žena rušila klidem noční klid v domě a ničila nábytek. Hlídka ženu důrazně napomenula a upozornila, že jestli bude ve své činnosti pokračovat, bude převezena na záchytnou stanici.

23.12. ve 23:15 hod. byla hlídka MP přivolána

na ulici Holandskou. Podnapilý muž zde napadl svoji manželku, její kamarádku a děti. Na místo se dostavila i hlídka PČR, která muže převezla na záchytnou stanici do Pardubic.

28.12. v 19:30 hod. přijala hlídka MP od nájemníku domu na ulici Západní oznámení, že z bytu, kde žije starý muž, se ozývá volání o pomoc. Na místo byla přivolána PČR, HZS a RZS. Bylo zjištěno, že muž leží na zemi, nemůže vstát a otevřít. Proto byl byt hasiči násilně otevřen a muži byla poskytnuta první pomoc, poté byl převezen do nemocnice ve Svitavách.

31.12. zajišťovala hlídka MP ve večerních hodinách pořádek během oslav přivítání nového roku 2007 na nám. T.G.M.

1.1. ve 13:00 hod. vylovila hlídka MP dva nákupní košíky z potoka u zimního stadionu a tyto koše vrátila k OD Billa.

2.1. ve 14:15 hod. byla hlídka MP přivolána na nám. T.G.M., kde nalezla ležet na zemi podnapilého muže se zraněním hlavy. Hlídka muži poskytla první pomoc a přivolala RZS.

3.1. v 18:00 hod. byla hlídka MP přivolána do OD Billa. Zde ochranka prodejny zadržela muže, který se pokoušel přes pokladnu pronést zboží bez placení. Zloděj byl za svůj výkon odměněn hlídkou MP blokovou pokutou.

5.1. v 15:30 hod. byla hlídka MP přivolána do výčepu hotelu Morava. Zde dva mladíci okradli podnapilého návštěvníka restaurace. Případ byl předán PČR.

6.1. v 18:30 hod. bylo hlídce MP oznámeno, že někdo ze skateparku hází kameny na auta projíždějící po ulici Piaristické. Na místě byli přistiženi dva nezletilí chlapci, kterým se naštěstí nepodařilo žádné vozidlo zasáhnout. Chlapci byli předáni rodičům.

10.1. v 21:25 hod. byla hlídka MP přivolána do sociální ubytovny na ulici Josefské kvůli potyčce mezi nájemníky.

14.1. ve 03:00 hod. byla hlídka MP přivolána do Duku Duku kvůli rvačce. Pobili se tu čtyři podnapilí mladíci. Zranění jednoho z nich si vyžádalo převoz do nemocnice ve Svitavách. Záležitost řeší PČR.

strážník František Juriš

Okradl radnici o devadesát tisíc

Čtyřicetiletého muže z obce u Moravské Třebové usvědčili kriminalisté z podvodu. Podezřelému byly od října 2004 do července 2006 neoprávněně vypláceny MěÚ v Mor. Třebové dávky sociální péče, celkem získal přes 90.000,- Kč. Muž při žádosti o přiznání dávek v čestném prohlášení opakovaně uvedl, že nevlastní žádný automobil. Kriminalisté ale zjistili, že v předmětném období byl vlastníkem sedmi automobilů a valníku. Policejní komisař sdělil podezřelému obvinění z trestného činu podvodu.

Dopaden podezřelý z vloupání

Sedmáctiletého mladíka z Moravské Třebové viní kriminalisté ze třech vloupání. Na začátku prosince se vloupal do hospody v Boršově, kde způsobil majiteli škodu více než 7.000,- Kč. Mimo to na přelomu roku násilně vnikl do rekreační chalupy v Boršově, odkud odjel Škodou 100, kterou zde majitel parkoval. Na počátku roku se pak opět vloupal do hospody v Boršově, kde tentokrát způsobil škodu za necelých 5.000,- Kč. Policejní komisař sdělil mladistvému podezření z trestného činu porušování domovní svobody, neoprávněného užívání cizí věci a krádeže vloupáním. Mladík se obdobně trestné činnosti dopouštěl již v minulosti.

Školák vběhl přímo pod auto

Dne 11.1. odpoledně došlo k těžkému zranění devítiletého dítěte, a to při dopravní nehodě v Městečku Trnávka. Řidiči Fordu Transit jedoucímu od obce Lazy vběhl zprava před přední částí autobusu, stojícího v autobusové zastávce, chlapec přímo pod kola. Narazil do předních dveří jedoucího vozidla a zůstal ležet na vozovce se zlomenou nohou. Požití alkoholu bylo u účastníků nehody na místě vyloučeno. Věc nadále šetří skupina dopravních nehod Policie ČR Svitavy.

Policisté mají oprávnění vykázat násilníka z bytu

Od 1.1.2007 vstoupila v účinnost novela zákona o Policii ČR, která dává policistům nová oprávnění v případech domácího násilí. Policisté mohou nově nejenom vykázat násilnou osobu ze společného obydlí, ale také jí sem po dobu deseti dnů zakázat vstup. Toto rozhodnutí policisty je účinné okamžitě, jakmile se o něm osoba, proti které směřuje dozví. Jednou z podmínek vykázání je předpoklad, že dojde k nebezpečnému útoku proti osobám sdílejícím společné obydlí. Tato osoba je povinna vydat policistovi všechny klíče od společného obydlí. Soud toto rozhodnutí může prodloužit až na jeden rok. Proti rozhodnutí o vykázání lze podat odvolání podle správního řádu, avšak bez odkladného účinku.

Vrchní inspektorka nrap. Mgr. Martina Simonová,
Policie ČR

MATRIKA



Vítání:

Leden: Tobiáš Kligl

Šňatky:

Prosinec:

29.12.2006 Zlatá svatba

Miroslav a Jarmila Prokešovi
z Moravské Třebové

Kolik nás je

V informačním systému Městského úřadu v Moravské Třebové bylo k 31. 12. 2006 vedeno celkem 11.186 občanů ČR, z toho 46 cizinců s povolením k trvalému pobytu. Za loňský rok se v Moravské Třebové narodilo 109 dětí a zemřelo 121 občanů.

Přistěhovalo se 167 obyvatel a odstěhovalo se jich 214.

Průměrný věk občana v Moravské Třebové je 40,12 let

- z toho u mužů 38,23 let a u žen 41,88 let.

Informační místo pro podnikatele a jeho expozitury na Svitavsku

Okresní hospodářská komora Svitavy provozuje v rámci projektu Informační místa pro podnikatele 1 RM ve Svitavách a 3 expozitury -



v L i t o m y š l i, Poličce a Moravské Třebové. InMP poskytne MSP bezplatně pomoc a obecné informace týkající se podnikatelského prostředí v ČR a EU, legislativy ČR a EU, poradenství při zahájení podnikání, programů podpory MSP na regionální a celostátní úrovni, vzdělávacích programů v rámci regionu a centra, produktů Centra pro evropskou integraci Hospodářské komory ČR, CEBRE, EuroInfoCentra, BusinessInfoCentra, CzechTradu, ČMZRB a dalších institucí na podporu MSP.

RM Svitavy sídlí na adrese Kijevská 423/8, 568 02 Svitavy, tel.: 461 568 239, fax: 461 568 240, e-mail: RMSvitavy@inmp.cz.

Expozitura v Moravské Třebové sídlí v budově Městského úřadu na ulici Olomoucká 2, 571 01 Moravská Třebová, Odbor dopravy, tel.: 461 353 195, mobil: 605 700 631, úřední hodiny jsou v úterý od 8:00-11:30 hod.

V nepřítomnosti pracovníka je možné kontaktovat kancelář ve Svitavách na uvedených číslech nebo volat na mobilní telefony 605 700 631, 605 700 635.

Mučírna bude na zámku už v dubnu

Útrpné právo, nebo-li způsob, jak vymoci z obžalovaného doznání, bude předmětem zbrusu nové expozice ve sklepiích moravskotřebovského zámku. Palečnice, španělská bota, drtič kostí, popravčí meč, to je jen stručný výčet donucovacích prostředků, které budou k vidění ve středověké mučírně. Výrobou těchto mučících nástrojů se v těchto dnech intenzivně zabývá umělecký kovář Oldřich Bartošek z Křenovic s jediným cílem – vybavit dobovou mučírnu v Moravské Třebové, jež bude svým rozsahem největší v celé České republice.



Potupná maska

„Všechny nástroje, které vyrábím, jsou plně funkční. Návštěvníci si je budou moci vyzkoušet na vlastní kůži. Ze zkušenosti mohu říci, že např. taková palečnice, představující jednu z lehčích forem mučení, působí nesnesitelnou bolest,“ prozradil umělecký kovář.

Součástí mučírny bude také dobová šatlava s tradičními kaválci a odsouzenci čekajícími na trest. Sklepení bude rovněž doplněno o zvukové a světelné efekty.

Otevřením dobové mučírny tak dojde k rozšíření prohlídkových okruhů zámku a zatraktivnění této unikátní renesanční památky. „Naším cílem je zvýšit prestiž zámku a vzbudit zájem turistů o město jako takové. Středověká mučírna v Moravské Třebové s uceleným souborem mučících nástrojů je unikátní projekt, který by neměl mít na celém území republiky obdoby. Od zřízení mučírny si slibujeme několikanásobný nárůst počtu návštěvníků zámku,“ uvedla ředitelka Kulturních služeb města Libuše Gruntová.

Slavnostní otevření mučírny, které se uskuteční v neděli 1.4.2007, bude spojeno se zprovozněním stylové zámecké kavárny a doplní ho zajímavý kulturní program. V tento den bude rovněž slavnostně zahájena turistická sezóna na zámku společnými akcemi Kulturních služeb města, městské knihovny a ZUŠ.

-red-



Přiložení palečnic

Eliška Weissová se těší na koncert v Paříži

V rámci 750. výročí od založení města Vám budeme přinášet rozhovory s některými významnými a úspěšnými osobami a zároveň rodáky z Moravské Třebové.

V tomto měsíci otiskujeme rozhovor s operní pěvkyní Eliškou Weissovou (roč. 1979). Výčet jejích úspěchů je opravdu dlouhý, namátkou v roce 2004 vyhrála 1. místo na Mezinárodní pěvecké soutěži v Karlových Varech (v onom roce šlo o 39. ročník) v kategorii opera a zařadila se tak po bok např. Evy Urbanové či Magdalény Kožené, které se tohoto náročného klání během svých začátků také zúčastnily.

Bývala jste žákyní zdejší základní umělecké školy. Jak na své první hudební krůčky a tuto školu vzpomínáte?

Musím říct, že vzpomínám moc a velmi často. Především na pana profesora Šturma, který mě vyučoval na housle, a pak následně na jeho ženu, která mě připravovala na konzervatoř. Chodila jsem tam moc ráda, i když hudební nauka nebyla zrovna mým oblíbeným předmětem. Navštěvovala jsem také devět let kroužek kreslení, kde mě učil pan profesor Čadilek.



Nadaná jste byla už od dětství, nebo to byla právě ZUŠ, kde rozpoznali Váš talent?

Abych byla upřímná, již od dětství jsem zpívala, ale ne moc intonačně dobře. Od malička jsem hrála na housle a ty mi pomohly můj sluch vytříbit. Na přijímacích zkouškách na základní

uměleckou školu si mě právě pan profesor Šturm vybral a začal se mnou pracovat... Devět let jsem hrála na housle a zpěvu jsem se začala věnovat až v posledním ročníku gymnázia.

Považujete nějaký okamžik ve své kariéře či během studia za přelomový, např. soutěž, roli? Nebo svůj úspěch hodnotíte jako výsledek tvrdé práce a teprve postupného zlepšování?

Nemohu říci, že je nějaký okamžik, který bych považovala za přelomový, snad moje první jevištní zkušenost na profesionální scéně. Spíš bych řekla, že je to spíše člověk nestává ze dne na den, ale je to výsledek dlouhodobé, nebo spíše celoživotní tvrdé práce.

Nyní vystupujete v Národním divadle v Rusale, kde zpíváte Ježibabu, mimo jiné také účinkujete ve Stavovském divadle v Kouzelné flétně. Máte nějakou vysněnou roli?

Jsem velmi šťastná, že mám možnost zpívat na naší přední české scéně. Vystupuji tu asi ve 4 inscenacích a velice si toho vážím. Pro mladého člověka je to spousta nových zkušeností, které jsou velice důležité pro budoucí práci. Mezi mé vysněné autory patří především Giuseppe Verdi a jeho úžasné opery. Měla jsem možnost mezi svými prvními rolemi zpívat v jeho opeře Trubadur, roli Azuceny. To je jeden z nejkrásnějších italských partů pro mezzosoprán. Tuto roli jsem připravila pro Plzeňské divadlo a dnes na pozvání Petera Dvorského zpívám tuto roli v divadle v Košicích.

Kdybyste neměla svůj krásný hlas a hudební sluch, čemu byste se pravděpodobně věnovala?

Určitě by to bylo kreslení. Již od malička jsem navštěvovala kroužek kreslení a během studia na gymnáziu jsem se rozhodla právě mezi těmito dvěma uměleckými směry.

Na co se během nejbližší doby skutečně nejvíc těšíte?

Velice se těším na koncert v Paříži v opeře Bastille, kde budu zpívat Leoše Janáčka – Zapisník zmizelého a jeho písně. Dále je to role Carmen, kterou mi nabídnul nový šéf košické opery pan Dvorský.

-roth-

Vážení občané, do práce Obvodního oddělení Policie České republiky v Moravské Třebové je od začátku roku 2007 zaváděn projekt „Community policing“. Tento plán práce má za cíl především zlepšit spolupráci a komunikaci s občany, vedením města a policií, zkvalitnit jednotlivé procesy nejen uvnitř policie, ale zejména činnost směrem k občanům. Člověk, který se obrátí na policii, se tak nebude setkávat s otráveným hlasem policisty na telefonu či arogancí. Důraz bude totiž položen právě na slušné, korektní a vysoce profesionální vystupování každého policisty. Chceme, aby občan, který přijde na policejní služebnu, přišel do vřidného, příjemného prostředí a setkal se s člověkem, který mu pomůže řešit jeho problém, je ochotný a slušný. Chceme, aby naši policisté trávili více času pěší službou na ulicích, abyste je dobře znali a věděli jste, že se na ně můžete kdykoliv s důvěrou obrátit.

Naším přáním je, aby nás veřejnost brala jako službu všem slušným lidem, aby k nám občané znovu našli důvěru a nebrali nás jenom jako represivní složku státu. Chtěli bychom s Vámi všemi vést otevřený, konstruktivní, partnerský dialog zaměřený na dlouhodobě tíživé problémy bezpečnosti ve městě a hledání společných cest k jejich řešení. Rádi přivítáme jakýkoliv Váš námět k zlepšení naší práce a zvýšení bezpečnosti ve městě.

Vrchní komisař mjr. Ing. Ota Hřebíček, velitel služby pořádkové a dopravní policie okresního ředitelství PČR Svitavy

KULTURNÍ SLUŽBY

města
Moravská Třebová



KULTURNÍ CENTRUM

tel.: 461 311 127 fax: 461 544 287

e-mail: kultura@ksmt.cz

Předprodej:

pondělí a středa 14.00–19.00, čtvrtek: 9.00–12.00 hod.
+ 1 hodinu před začátkem každého představení

Upozornění: Rezervované vstupenky se po uplynutí 7 dní vrací automaticky zpět do prodeje. V případě časově platné rezervace musí být tyto vstupenky vyzvednuty nejpozději půl hodiny před začátkem představení, jinak budou prodány.

divadlo

9.2., pátek

Piš Kafka, piš!

Po loňském mimořádném úspěchu divadla Sklep v Moravské Třebové jsou tu Sklepáci znovu - ve složení David Vávra, Monika Načeva, Jan Slovák a Lenka Vychodilová, a to s představením Piš Kafka, piš! Jde o originální, mnohachuťovou zavářku autorů inspirovanou známými i neznámými díly Franze Kafky, dramatickými situacemi popsány v jeho denících či vzpomínkami životopisce. Vše aromatizováno výňatky z milostných dopisů Felice či Mileně. Melange celého představení je kolorována jednak lyrickými písněmi či burácením ochozů, jednak valícím se rytmem zvuků. Její esprit se skrývá jak v miniaturní rekvizitě, tak ve fyzickém zápase. Někdy neradostná zpráva o světě není autory pojímána trudnomyslně, dle obvyklých cliché, ale má stříh kdysi Kafkou zamýšlené absurdní grotesky.

kapela pověstná svými show i širokým repertoárem (lidovky, country, disko, rock...). Zlatým hřebem bálu budou taneční vystoupení Anife Vyskočilové.

19.30 hodin, dvorana muzea, vstupné 70 Kč + 20 Kč místenka

Připravujeme:

21.3., středa - divadlo



Jaroslav Dušek

Jaroslav Dušek a Divadlo VIZITA

Jaroslav Dušek - podle svých vlastních slov pouhý maturant a kosmický mudrlant, hybná



Členové divadla Sklep

19.30 hodin, kinosál, vstupné: 150 Kč

16.3., pátek

2. městský bál

Už 2. ročník městského bálu, který probíhá pod záštitou starosty města Josefa Ošťádal, se uskuteční v březnu.

Znamé melodie z domácí i zahraniční scény zahraje skupina Galaxy, oblíbená plesová

kapela pověstná svými show i širokým repertoárem (lidovky, country, disko, rock...). Zlatým hřebem bálu budou taneční vystoupení Anife Vyskočilové.

19.30 hod., kinosál, vstupné: 150 Kč
PŘEDPRODEJ OD 1.3.!

Pro děti

5.2. pondělí - film

Lovecká sezóna

Do života Booga, zdomácnělého medvěda grizzlyho bez jakýchkoliv schopností nutných k přežití v divočině, vtrhne jako uragán vychrtlý a upovídaný jelenec Elliot. Když Elliot Booga přesvědčí, aby opustil svůj pohodlný život v garáži správce parku a okusil, jak chutná život v opravdové přírodě, věci se začnou vymykat kontrole.

Oba hrdinové jsou pouhé tři dny před začátkem lovecké sezóny přemístění do lesa, kde jsou nuceni co nejrychleji se aklimatizovat. Oba musí udělat vše proto, aby se jim podařilo rychle sjednotit ostatní zvířata a získat les zpátky.

17.00 hod., kinosál, vstupné: 65 Kč

17.2. sobota - film



Spláchnutej

Hlavním hrdinou je rozmazlený myšák z lepší společnosti Roody St. James, který si užívá status domácího mazlíčka. Když se v luxusní rezidenci jeho pánčků objeví kanálová krysa jménem Sid a dostane chuť na jeho místo, připraví Roody ďábelský plán na vetřelcovo vyhoštění, jehož hlavní částí je spláchnutí Sida záchodovou mísou zpět do kanálu. Jenže kdo jinému jámu kopá... Režie: D. Bowers a Sam Fell

15.00 hod., kinosál, vstupné: 60 Kč

22.2. čtvrtek - divadlo

Kašpárek a drak

V pohádce se děti setkají s tradičním dětským hrdinou Kašpárkem. Tentokrát musí Kašpárek spolu s dobromyslným dráčkem vysvobodit ze zakletí princeznu a krále a přemoci zlou černokněžnici. Jako vždy v pohádce zvítězí vtip a dobré srdce nad zlobou a chamtivostí.

Uvádí divadelní společnost Julie Jurištové Praha, určeno pro MŠ a I.st. ZŠ, délka cca 50 min.

8.30 a 10.00 hodin, kinosál, vstupné: 40 Kč

24.2., sobota - divadlo

Obušku, z pytle ven!

Veselá, ale také poučná pohádka pro celou rodinu. Uvádí Divadlo Oblázek.

15.00 hod., kinosál, vstupné: 30 Kč

páka celého projektu, improvizující génius, nadšený hudebník - perkusista, nezaškatulkovatelný zpěvák, originální tanečník, filmový herec, scénárista, režisér a pedagog, mim, postpopulární televizní bavič, mistr převleků a masek, slovní ekvilibrista, moderátor, polyhistor a bosonohý fešák. Od ledna 2001 též vzpurný otloukánek M. Zbrožka a urputný usměřovač jeho bohužel pouze prvoplánového (i když geniálního) humoru.

Každé představení divadla Vizita je premiéra. Jaroslav Dušek pronáší, co mu jeho plodná slina na jazyk přinese, a dále vyřčené rozvíjí do neuvěřitelných konstrukcí, které do sebe nejen zapadají a mnohdy se i rýmují, ale často mají i smysl a hloubku.

Mnohdy ovšem taky ne a to je na představení fascinující. Snad neexistuje obor nebo oblast,

Divadelní soubor J. K. Tyla
hledá nové tváře.

Zkoušky každý čtvrtek
od 18 hodin v budově muzea.

Mužská posila vítána!

VÝSTAVY · KONCERTY · PŘEDNÁŠKY

MUZEUM

Sídlo městského muzea
Svitavská 18, Moravská Třebová
tel.: 461 544 285, 731 151 786
e-mail: muzeum@ksmt.cz



Otevřeno: úterý-pátek: 9.00-12.00, 13.00-16.00 h.

Stálá expozice:

Holzmaisterova mimoevropská sbírka
Reinstalovaná expozice – novinkou jsou především čtyři samurajské meče a haptické výstavka kopií staroegyptských artefaktů.

Výstava:

Z grafické sbírky MUDr. Ladislava Loubala (20. 2. – 18. 3. 2007).

Vernisáž v pátek 16. února v 16 hod.

Beseda:

V úterý 27. 2. v 16 hod. se v kinosále budovy muzea uskuteční **beseda k dějinám Moravské Třebové**, zaměřená na dvě úzce provázaná témata – vznik Moravské Třebové a oslavy jeho 700. výročí v roce 1957.

V úvodu se bude Mgr. Jiří Šmeral z FF UP v Olomouci zabývat nejstarší a dosud poněkud nejasnou zmínkou o Moravskotřebovsku z roku 1234. Problematika počátků města a první písemné zmínky, které byla v poslední době věnována dostatečná pozornost, bude pouze stručně připomenuta, v návaznosti na téma oslav 700. let města v roce 1957. Mgr. Šmeral je samozřejmě připraven zodpovědět případné dotazy k těmto tématům.

Hlavním bodem programu bude beseda o oslavách sedmistého výročí Moravské Třebové v roce 1957. Věříme, že ve městě žijí pamětníci této významné akce, i když ji třeba zažili jako děti. Pořadatelé besedy proto doufají, že se pamětníci i další zájemci o nové poznatky, diskusi a výměnu osobních vzpomínek a zkušeností dostaví v hojném počtu a pokud možno s sebou přinesou materiály a fotografie přímo z průběhu oslav nebo i jiné, dokumentující život v Moravské Třebové v padesátých letech minulého století. Velmi zajímavým tématem, úzce souvisejícím s oslavami v roce 1957, je náročná rekonstrukce radnice a další opravy objektů v památkové rezervaci. Jakékoli dokumenty a vzpomínky k této problematice budou zvláště vítány.

K účasti jsou samozřejmě zváni všichni zájemci o danou problematiku i ti, kteří oslavy pamatovat nemohou, ale chtějí se o počátcích města a jejich připomínání v nedávné minulosti dovědět více.

V muzeu, turistickém informačním centru, v Knihkupectví Selinger a v Musilově knihkupectví je v prodeji **sedmnácté číslo Moravskotřebovských vlastivědných listů**, které obsahuje také dva příspěvky věnované výše zmíněné problematice. Během besedy bude ovšem také k dispozici a účastníci budou mít možnost zakoupit i starší čísla MVL. -jm-

ZÁMEK

Zámecké expozice a výstavy
Zámecké náměstí 1
Moravská Třebová
tel: 731 151 784
e-mail: zamek@ksmt.cz



Expozice do konce března uzavřeny. Předem ohlášeným skupinám umožníme návštěvu po předchozí dohodě tel. 461 544 285.

Na zámku se připravuje nová expozice:

STŘEDOVĚKÁ MUČÍRNA

Slavnostní otevření s doprovodným programem

poprvé dne 1.4. 2007 !!!



Hledají se průvodci na zámek

Kulturní služby města hledají na letošní turistickou sezónu (duben–říjen) externí spolupracovníky pro práci průvodců na zámku v Moravské Třebové. Podmínky: komunikativní znalost anglického nebo německého jazyka, příjemné vystupování, spolehlivost. Zájemci mohou zaslat svůj životopis s důrazem na stupeň jazykových znalostí a praxi na adresu: Kulturní služby města, k rukám ředitelky, Svitavská 18, Moravská Třebová nebo na e-mail reditel@ksmt.cz.

Upotřebíte vitríny?

Kulturní služby města nabízejí za odvoz 9 ks starších výstavních vitrín – stolových, s proskleným, skoseným uzamykatelným víkem. Šest vitrín je opatřeno bílým nátěrem. Zájemci se mohou hlásit na tel. číslo 731 151 786 pouze do 15. 2. tohoto roku.



Firma SELLY ve spolupráci s Kulturními službami města

Moravská Třebová

Vás zvou na

„MÓDNÍ ŠOU“

v pátek 13. 4. 2007 v 19.30 hodin ve dvoraně muzea



Vstupenky slosovatelné:
cena: 200,- Kč

rezervace a předprodej vstupenek na tel. 461 311 759 v prodejně SELLY – Dům oděvů, Cihlářova 14, M. Třebová

!! Novinka !! : moderátor večera Patrik Hezucký z Rádia Evropa 2

Welen bilancuje

Minulý rok byl pro nás úspěšný - díky pronájmu kaple sv. Josefa při františkánském klášteře v Moravské Třebové se nám podařilo uskutečnit pět výstav. Smlouva na rok 2007 nám byla prodloužena, za což tímto chceme poděkovat. Můžete se tedy těšit na další výstavní sezónu.

Ale vraťme se do roku 2006. Výstavní činnost zahájila rodina Zamazalových svou keramikou, která byla krásně doplněna broušeným sklem Ivy Majvaldové. Tito vystavující bydlí a tvoří v Letohradě. Poté se představil v průřezu své celoživotní tvorby náš kolega, malíř Jiří Ondra. Zajímavá byla také následující výstava - na ní se podíleli Jana Čubrdová /obrazy/, Zuzana Mičková /keramika a obrazy/ a nováček Jan Paďour. V srpnu k nám zavítala malířka, prof. Eva Málková z Chýnova u Tábora. Její výstavu doprovázela prezentace keramiky Jany Trantírkové. Úspěšný výstavní rok uzavřela společná výstava hosta a malíře fantasy pana Taťouna, pana Pavla Kopeckého a naší kolegyně Josefy Růžičkové. Dle našich záznamů všechny expozice navštívilo cca 1 400 občanů.

Kromě výstav v kapli se naši výtvarníci zúčastnili společných i samostatných akcí ve Svitavách /oblastní přehlídka/, v Letohradě, Brně, Jevíčku a Blansku.

Pro rok 2007 máme naplánováno: v květnu výstavu tří hostujících keramiček, v červnu společnou výstavu Welenu k oslavám výročí založení města Mor. Třebové, v červenci malíře, pana Čiháka ze Svitav. V srpnu se můžete v kapli ochladit a potěšit řezbami pana Kosiny z M. Třebové. V jednání se nachází velmi zajímavá výstava s názvem „Křišťálové kouzlo“.

Sdružení výtvarníků získalo nový výstavní prostor v kavárně „U Krokodýlího ocasu“ na ulici Zámecké. Zde budou v měsíčních intervalech pořádány autorské výstavy. V lednu 2007 půjde o expozici obrazů Anny Sekaninové.

Na závěr zbývá Vám všem popřát hodně zdraví a spokojenosti v novém roce a doufáme, že nám zachováte svou přízeň.

Jana Trantírková
(red. upraveno)

Česká strana sociálně demokratická

v Moravské Třebové Vás srdečně zve na **XVI. společenský ples** v sobotu 3.2.2007 ve 20 hodin sál „NA PÍSKU“.

K tanci a poslechu hraje HUDEBNÍ SKUPINA „ABC“ ze Svitav. Světelná diodová show, ŠERMÍŘSKÝ SPOLEK ze Šumperka
Vstupné: 30,- Kč + 20,- Kč místenka
Tradičně bohatá tombola.
Občerstvení v bufetu i u baru zajištěno.

Ples KDU-ČSL

Sdružení přátel Kulturního domu v Boršově Vás zve **3. 2. 2007 od 20.00 hodin na ples KDU-ČSL.**

Hraje skupina DOMINO, občerstvení a tombola zajištěna.
Ples se koná v Kulturním domě v Boršově.
Srdečně zve Sdružení přátel Kulturního domu Boršov.

Rej masek

Sdružení přátel Kulturního domu v Boršově Vás zve **24. 2. 2007 od 14.00 hodin na dětský karneval a obecní ples.** Vystoupí mažoretky agentury ARNIKA, Bílkova taneční škola a na závěr se uskuteční velký rej masek. Místo konání: Kulturní dům v Boršově.

Těšíme se na Vás!

K desátému výročí úmrtí MUDr. Ladislava Loubala

2. února 2007 vzpomínáme desátého výročí úmrtí MUDr. Ladislava Loubala, významné a charismatické osobnosti Moravské Třebové padesátých až devadesátých let minulého století.



MUDr. Ladislav Loubal v roce 1989

Ladislav Loubal se narodil 23. prosince 1924 v Novém Městě nad Váhom, kde byl jeho otec středoškolským profesorem. Po válce vystudoval medicínu na Masarykově univerzitě v Brně a po atestaci v oboru neurologie působil v Tišnově a Uherském Hradišti.

Do Moravské Třebové přišel v roce 1954. Ve svých tehdejších třiceti letech se zde stal nejmladším primářem v republice. Přednostou zdejší neurologie zůstal až do odchodu do důchodu, poté ještě působil jako praktický lékař v Domově důchodců a Léčebně dlouhodobě nemocných.



Dr. L. Loubal uváděl výstavu Adolfa Borna v roce 1976...

MUDr. L. Loubal se už od mládí zajímal především o výtvarné umění a historii. Chtěl studovat dějiny umění, to mu však nebylo umožněno pro špatný „kádrový posudek“ -

jeho otec, za nacistické okupace perzekvovaný, se po válce stal předsedou Zemského národního výboru v Brně, po převratu v roce 1948 byl uvězněn a zemřel v jáchymovských uranových dolech.

Osobnost Ladislava Loubala je kulturní veřejnosti známa v souvislosti se sběratelstvím ex libris a grafiky vůbec. V Moravské Třebové pomáhal organizovat výtvarné výstavy využíval přitom jednak svou sbírku, jednak četné kontakty a přátelské vztahy s předními výtvarníky a především většinu výstav sám zasvěceně uváděl. Svůj zájem o historii, zejména o umělecké památky, také uplatňoval ku prospěchu města. Působil v komisi památkové péče, dlouhá léta byl jejím předsedou. Publikoval stovky časopiseckých a novinových článků s regionálně-historickou tematikou. Publikační, ale také průvodcovskou činností přibližoval moravskotřebovské umělecké památky nejširší místní veřejnosti i návštěvníkům města a dalším zájemcům o jeho minulost.

Dr. Loubal byl dlouholetým spolupracovníkem muzea. V roce 1968 spoluzakládal tehdejší Vlastivědné listy a stal se jedním z hlavních příspěvů. Po jejich obnovení pod názvem Moravskotřebovské vlastivědné listy v roce 1995 se opět stal aktivním členem redakční rady i příspěvatelem. Byl autorem textů několika drobných publikací věnovaných památkám Moravskotřebovska a Hřebečska, poslední, věnovaná barokním památkám Hřebečska, vyšla již po jeho smrti. Působil také jako městský kronikář.

Grafická sbírka MUDr. Ladislava Loubala připadla po jeho smrti dcerám, které ji v roce 1998 zapůjčily na deset let městu Moravská Třebová s tím, že má být zpřístupňována veřejnosti. Sbíрку spravuje Městské muzeum. Dosud uspořádalo několik výstav – první, zahajovací, představila průřez celou sbírkou, další byly věnovány uměleckým osobnostem,

ve sbírce nejvíce zastoupeným – Josefou Lieslerovi, Cyrilu a Jiřimu Boudovým, Otou Janečkovi a Ludmile Jiřincové. Tyto výstavy doplnily drobné expozice zaměřené na zajímavé soubory – novoročenky Jiřího Boudy s tematikou Moravské západní dráhy a novoročenky vytvořené pro Bohumíra Lišku.

K výročí Loubalova úmrtí muzeum připravilo další výstavu z jeho sbírky, která opět představí širší výběr ve sbírce zastoupených výtvarníků a jejíž součástí bude také fotodokumentace působení dr. Loubala v Moravské Třebové.

-jm-



... i výstavu Josefa Istlera v roce 1996.

Městské muzeum děkuje čtenářům, kteří reagovali na výzvu k darování či zapůjčení dokumentů, zveřejněnou v prosincovém zpravodaji, a přispěli tak k poznávání historie Moravské Třebové. Těšíme se na další nabídky!

Nejstarší renesanční památka u nás

Kdo pozorně poslouchal televizní pořady profesora V. V. Štecha o Praze a uměleckých památkách, mohl si všimnout, že při výkladu o renesančním přestavbě Pražského hradu ve Vladislavském sále upozornil i na to, že vůbec první práce v renesančním slohu v našich zemích je portál zámku v Moravské Třebové. Portál má latinský nápis: Ladislavus de Boskovic et Magdaleny de Dubbe et Lipse dotavovae letopocetum 1495. Jde o portál, jehož oba portální reliéfy jsou pokládány nejen u nás, ale v celé Evropě za přední díla památky renesančního období a jejich reprodukce můžeme najít v mnoha našich i zahraničních uměleckých publikacích. Lou.

stovceci sob. renesanci. A nejstarší datovaná památka na tuto dobu je právě portál zámku v Moravské Třebové, dílo zdánlivě prosté a nahlasné, při bližším studiu však prokáže uslechnuté velkorysosti novělu stavebního slohu. Na druhé straně brány pak jsou do dotěrně připravené vlněné portréty Ladislava z Boskovic a Magdaleny z Dubbe a Lipse, datované letopocetum 1495. Jde o portál, jehož oba portální reliéfy jsou pokládány nejen u nás, ale v celé Evropě za přední díla památky renesančního období a jejich reprodukce můžeme najít v mnoha našich i zahraničních uměleckých publikacích. Lou.

Příspěvek MUDr. Ladislava Loubala do prvního čísla Vlastivědných listů, které vyšlo v dubnu 1968, je typickým projevem jeho zájmu o nové poznatky v oblasti kultury a umění a jeho snahy podělit se o ně s nejširší veřejností. Byl věnován památkám, které se nadále těší značné pozornosti a zvláště v poslední době i péči. Během téměř čtyřiceti let, která uplynula od napsání článku, se portál i medailony dočkaly dalších publikací v odborné literatuře. Originální medailony už dávno nejsou osazeny na portále, kde je nahradily kopie, ale uloženy v muzejních sbírkách. Od roku 1999 jsou součástí stálé expozice nazvané Humanismus a renesance v Moravské Třebové. I v expozici však bývají čas od času nahrazovány kopiemi, protože je o ně zájem při pořádání výstav věnovaných renesančnímu období. Také letos byly zařazeny mezi exponáty výstavy „Báseň a politik. Bohuslav Hasištejnský (1461–1510) a jeho svět“, pořádané od 28. února do 1. července v Císařské konírně na Pražském hradě. Portál byl v minulém roce restaurován, zároveň byla opravena také stříška a omítky a provedena úprava terénu.

-jm-

▣ Rybářská prodejna

ul. Zámecká 9, Moravská Třebová **nabízí:**
 - od 1. 3. 2007 celoroční prodej živých ryb
 - prodej kaprů, amurů, linů; možno objednat i jiné druhy ryb v jakémkoli množství
 - veškeré rybářské vybavení
 - krmivo – návnady
 - 15% sleva při zakoupení 2 ks prutů nebo navijáků
OTEVŘENO: Po - Pá: 9.00 - 16.00 hod.
TEL: 603 838 825, 732 817 293

Dům dětí a mládeže

Jevičská 55, Mor. Třebová, 571 01,
 tel. 461 316 786, e-mail: ddm.mt@atlas.cz,
<http://ddm-mt.wz.cz>



7.2. MASOPUSTNÍ KARNEVAL od 15:30 hod. Na Písku. Tradiční akci o jarních prázdninách pořádá velitel VSŠ a VOŠ MO v Moravské Třebové ve spolupráci s DDM. Na programu bude vyhodnocení masek, vystoupení kroužků při DDM, tombola (5 Kč.), diskotéka. Občerstvení zajištěno, vstup zdarma, předpokládaný konec v 18:00 hod.

9.2. VALENTÝNSKÝ ŠPERK od 16:00 hod. v klubovně DDM. Chcete potěšit své blízké milým vlastnoručně vyrobeným dárkem k Valentýnu? Přijďte si vyzkoušet techniky drátovaného nebo malovaného šperku. S sebou: 20 Kč, přezůvky, korálky různých velikostí a tvarů (není podmínkou). Zájemci se z organizačních důvodů nahlásí předem.

15.2. ŠVIHADLOVÝ ČTYŘBOJ od 13:30 hod. ve velké tělocvičně I.ZŠ. Určeno dívkám 1.-3. tříd ZŠ. Prezentace od 13:00 hod. Pro vítěze jsou připraveny pěkné ceny a diplomy.

16.2. TRIKY S TRIČKY A KORALKOVÉ HRÁTKY od 15:00 v DDM. Dekorace „starých“ triček stírací technikou + výroba doplňku z korálků. S sebou: přezůvky, starší jednobarevné tričko, 20 Kč. Předpokládaný konec v 17:30 h. Zájemci se nahlásí do 13.2. v DDM. V týdnu od 19.2. do 23.2. **ZÁKLADNÍ KOLA zeměpisné soutěže LETEM SVĚTEM.** Třídní kolektivky nahlásí termín předem.

22.2. OKRESNÍ KOLO GYMNASTIKY 1.-5. TŘÍD od 13:00 hod. prezentace v tělocvičně ZŠ Palackého. Soutěž byla přesunuta z února. **Podrobnosti akcí najdete na propozicích.**

16.7.-21.7.2007 letní specializovaný florbalový tábor FLORBALTEAM 2007 v Rájci Jestřebí, pro členy zájmových kroužků florbalu, ale i ostatní zájemce od 4. tříd do 9. tříd ZŠ. **Cena LT 2.200 Kč, předběžné přihlášky na LT do 31.3.2007.**

6.8.-12.8.2007 letní specializovaný tábor KREATIV, zaměřený především na rukodělné techniky přizpůsobené věku účastníků LT. **Cena LT 1.600 Kč. Předběžné přihlášky do 30.4.2007.**

PRÁZDNINOVÝ POBYT PRO DĚTI 1.-3. TŘÍD v termínu 9.7.-13.7.2007, denně 8:00-17:00 hod. **Cena: 770 Kč.** Předběžně můžete hlásit děti telefonicky nebo vyplněnou přihláškou z letáků do 31.3.2007.

LETNÍ TÁBOR V UNICOVĚ pro děti od 4. do 9. tříd. v termínu 13.8.-20.8.2007. **Cena: 2.300 Kč.** Předběžně můžete hlásit děti telefonicky nebo vyplněnou přihláškou z letáků do 20.4.2007.

Poslední volná místa na - PRÁZDNINY V CHORVATSKU - Baška Voda v termínu 29.6.-8.7.2007. **Cena: dítě do 15 let: 4 300 Kč, dospělý: 4 600 Kč.**

Letní tábor - Řadov v termínu 28.7.-11.8.2007. Je určen pro děti od 7 let. **Cena: činí 3 300 Kč.** Předběžně přihlášky zašlete nejpozději do konce února 2007.

Další informace Vám podá J. Chadimová na tel. č. 461 316 786 v DDM Mor. Třebová nebo elektronicky: ddm.mt@atlas.cz, jana.chadimova@atlas.cz

Městská knihovna Ladislava z Boskovic

Zámecké nám. 1, Moravská Třebová,
 tel: 461 316 971, e-mail: knihovna@mkmt.cz

Originální pozdrav

Celý prosinec měli návštěvníci knihovny příležitost koupit si originální pohlednici – prázdnou či malovanou dětmi moravskotřebovských škol. Výtěžek z prodeje byl určen pro Nadační fond Klíček, který spravuje první dětský český hospic v Malejovicích u Uhlířských Janovic. Počátkem roku byla pokladna na městském úřadě rozpečetena a výtěžek 1427,50 Kč nadací poukázán na účet. Všem dárcům za Nadační fond Klíček, nemocné děti a jejich rodiče děkujeme.

1. 2. - 28. 2. 2007 – Výstava fotografií Vladimíra Skalického
 Představení tvorby člena lanškrounského amatérského fotoklubu. Výstava je přístupná v půjčovni době oddělení pro dospělé.

Knihovna dětem

Tvořivé středý

7. 2. 2007 – **Zvířátka v zoo**

14. 2. 2007 – **Valentýnské blahopřání**

21. 2. 2007 – **Veselé brýle**

28. 2. 2007 – **Maska**

Začátek vždy v 15 hod. v dětském oddělení MěK.

Jarní prázdniny v knihovně

Městská knihovna zve k návštěvě v době jarních prázdnin všechny děti. Od 5. 2. do 8. 2. 2007 pro ně budou v knihovně připraveny hry, soutěže, hádanky, výtvarné dílny a další činnosti.

5.2. 2007 – Soutěž ve skládání puzzle (po celý den)
 14.00 – 16.00 hod. – dětská výměnná burza (kartiček, pohlednic, samolepek, pošt. známek, Pokémonů, plakátů, časopisů)

6.2. 2007 – Soutěžíme v pexesu (dopoledne)
Hrajeme Kris-kros, Scrabble (odpoledne)

7.2. 2007 – Stolní hokej soutěž (dopoledne)
Modelujeme oblíbená zvířátka (odpoledne)

14.00 – 16.00 hod. – dětská výměnná burza (kartiček, pohlednic, samolepek, pošt. známek, Pokémonů, plakáty, časopisy)

8.2. 2007 – Soutěž ve Člověče, nezlob se (dopoledne)
Soutěž v luštění sudoku (odpoledne)

V průběhu uvedených dnů si mohou děti v knihovně vyměňovat písmenka do soutěže „Kdo čte, ten se nenudí“. Také luštění sudoku je možno trénovat již od pondělí. Otevřeno: 9.00 - 17.00 hod.

Mladý čtenář 2007 - 24. ročník

MěK Ladislava z Boskovic vyhlašuje pro žáky a studenty literární a výtvarnou soutěž nazvanou – „Jak si představuji Moravskou Třebovou za 10 let“.

Podmínky soutěže:
 Napsat úvahu zamýšlení, nebo namalovat obrázek na dané téma.

Práce musí obsahovat: jméno, adresu bydliště, název školy a třídy.

Hodnocení bude probíhat ve 3 kategoriích: I. stupeň ZŠ + speciální škola, II. stupeň ZŠ a víceleté gymnázium, střední a učňovské školy. Termín odevzdání: do 10. března 2007 v městské knihovně. Nejlepší práce budou odměněny.

Půjčovni doba 2007

Oddělení pro děti
 pondělí - čtvrtek 12.00 hod. - 17.00 hod.
 sobota 9.00 hod. - 12.00 hod.

Oddělení pro dospělé
 pondělí - čtvrtek 9.00 hod. - 17.00 hod.
 sobota 9.00 hod. - 12.00 hod.

Čítárna, studovna
 pondělí - čtvrtek 9.00 hod. - 17.00 hod.
 sobota 9.00 hod. - 12.00 hod.

POPLATKY v roce 2007

Registrace na rok 2007
 Dospělí 100,00 Kč
 Studenti, důchodci 70,00 Kč
 Děti 20,00 Kč

Ostatní poplatky

1. upomínka 15,00 Kč
 2. upomínka 25,00 Kč
 3. upomínka 50,00 Kč
 doporučený dopis 100,00 Kč
 ztráta čtenářského průkazu 30,00 Kč
 rezervace 10,00 Kč
 meziknihovni výpůjční služba 40,00 Kč

Církev

Římskokatolická farnost Moravská Třebová

Kostelní nám. č. 3, 571 01 Moravská Třebová
 tel: 461316350; www.farnostmt.cz;
 e-mail: trevova_ofm@centrum.cz
 Duchovní správce: P. František Bartoloměj Uriga OFM
 Svitavská 5, 571 01 Moravská Třebová

Pořad bohoslužeb

Po/ 9:00 hod. klášterní kostel
 Ut/ 18:00 hod. klášterní kostel
 St/ 18:00 hod. klášterní kostel
 Čt/ 17:00 hod. klášterní kostel – mše sv. pro děti
 Pá/ 18:00 hod. klášterní kostel
 So/ 18:00 hod. klášterní kostel
 Ne/ 8:30 hod. farní kostel
 18:00 hod. klášterní kostel

Oblastní charita informuje:

Tříkrálová sbírka 2007

V Moravské Třebové probíhala ve dnech 5. a 6.1.2007 pod záštitou Arcibiskupské charity v Olomouci tříkrálová sbírka. Na začátku koledování vedoucím skupinek a koledníkům požeňhal duchovní správce farnosti otec František OFM. Dvacet jedna skupinek koledníků se vydalo do města i do okolních vesnic, aby popřáli občanům šťastný nový rok, zazpívali koledy a poprosili o finanční příspěvek. Hlavním cílem koledníků však nebyly jen peníze, ale také snaha otevřít srdce, které myslí i na druhé, kteří naši pomoc potřebují. Vždyť opravdové bohatství lze nalézt jen v srdci. Celkový výnos tříkrálové sbírky je 116.130,50 Kč.

Koledovalo se v Linharticích, kde občané přispěli celkem částkou 8.974 Kč, v Útěchově přispěli částkou 1.430 Kč, v Sušicích 3.284 Kč a v Udánkách byl výnos sbírky 5.201,50 Kč. Výtěžek sbírky půjde v 65% Oblastní charitě v Mor. Třebové, na humanitární pomoc půjde 5% a zbytek peněz je na pokrytí nutných režijních výdajů spojených s organizací tříkrálové sbírky. Obecným účelem sbírky je pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a podporu charitativního díla. Všem dárcům přejeme krásný a požeňnaný rok a děkujeme za příspěvek.

Setkání seniorů

Setkání seniorů bude opět první pondělí v měsíci únoru, tj. dne 5.2.2007 v 10:00 hod. v klášterní jídelně. Při kávičce si budeme povídat o lednové pouti do Filipova, kde se koná mše sv. ve 4:00 hod. ráno jako památka na zjevení Panny Marie a záračné uzdravení nemocné dívky a je společná pro české i německé věřící.

Stacionář pro tělesně a duševně postižené Domeček, Svitavská 44

Denní stacionář Domeček má deset klientů, pokračuje ve své činnosti a také touto cestou děkujeme za pomoc z řad dobrovolníků a sponzorů.
 Kontakt: Ludmila Dostálová, tel. č. 461310627

Československá církev evangelická

Svitavská 45, tel.: 461 311 665

1.1.2007 - bohoslužba - 9:00, sál na faře
 pondělí - biblic. hod. - 15:45, domov důchodců
 čtvrtek - biblic. hod. - 17:00, sál na faře
 pátek - náboženství - 14:30, na faře
 neděle - bohoslužby - 9:00, sál na faře
 Každou druhou neděli v měsíci jsou bohoslužby v Třeboavě čp. 40 ve 14 hod. – tel.: 603 838 825, 732 817 293

Křesťanská akademie připravuje na 10.2. v 15 hod. v Domově důchodců přednášku v domově důchodců (PhDr. Zbyněk Galvas - psychoterapeut)
 Přednáška - Vývoj religiozity v průběhu života,

**Základní škola Moravská Třebová,
Palackého 1351**



Zápis do 1. třídy

se koná v pátek 2. února 2007 od 9.00 do 11.00
a od 14.00 do 16.30 v praktické škole
Nepomáhejte na oklady o rodinném čísle dítěte.

Základní škola, ČSA 179

dne 2. 2. 2007

v době od 13.00 do 15.30 h.

pořádá

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍDY

Naše škola nabízí:

- Individuální přístup k žákům, péče o žáky se specifickými potřebami učení
- Využití služeb asistentky pedagoga a školní psycholožky
- Plnění projektu Zdravá škola
- Školní družina v době od 6.30 do 15.30 hodin
- Blízká dostupnost autobusového nádraží
- Počítače a přístup na internet ve všech třídách, možnost využití moderních pomůcek ve výuce (dataprojektor, notebook, interaktivní tabule)
- Množství výukových programů pro všechny předměty
- Výuku německého, anglického a italského jazyka
- Školní sportovní klub a posilovnu
- Testy Cermat a Kalibro na 2. stupni

Přineste s sebou rodný list dítěte!!!

Máte-li vyšetření z pedagogicko psychologické poradny, přineste ho s sebou.

Neobvyklá sbírka na gymnáziu

Loni k nám přibyl nový „spolužák“. Jmenuje se Kuba, má čtyři nohy, ocas a černý kožíšek - je to asistenční pes našeho spolužáka Pavla. Kuba se stal okamžitě miláčkem celé třídy, a tudíž jsme se rozhodli udělat mu na Vánoce radost. Uspořádali jsme sbírku, do které se ochotně zapojila celá škola. Poslední předvánoční den jsme Kubovi a jeho páničkoví popřáli společně se zástupci tříd a paní ředitelkou krásné svátky a náš čtyřnohý kamarád se mohl těšit z granulí a nového pelíšku.

A co na to Kuba? Ze začátku jsem měl trochu strach, jestli Vám ve škole nebudu vadit a jestli mě tam vůbec budete chtít. Ale Váš vánoční dárek mě moc potěšil a mile překvapil. Moc Vám všem děkuji a do roku 2007 přeji hodně zdraví a hodně pěkných známek.

PAC A HAF

Magdaléna Endlová, 4.AV

Zápis do 1. třídy

se koná v pátek 2. 2. 2007 od 9.00 do 17.00 hodin, na ZŠ Kostelní náměstí 21.

Zapisují se děti narozené do 31. 8. 2001 bez ohledu na místo bydliště.

K zápisu přineste občanský průkaz rodičů a rodný list dítěte. Vyučujeme podle školního vzdělávacího programu Dnes jsem moudřejší než včera.

Co nabízíme novým žáčkům?

- od 1. třídy možnost práce s počítačem v moderní PC pracovně
- v odpoledních hodinách volně přístupné PC učebny s internetem
- kroužek angličtiny pod vedením učitelů
- velmi hezké prostředí
- ve školní družině Kroužek dovedných rukou

Těšíme se na nové žáčky



Moravská Třebová očima žáků ZŠ Kostelní náměstí

Pedagogové a žáci naší školy se rozhodli připojit se aktivně k oslavám výročí založení města Moravská Třebová. V rámci SIPVZ byl vytvořen projekt **Moravskotřebovsko očima žáků**, se kterým se můžete seznámit na stránkách naší školy - www.projekt.3zsmf.cz.

Jsou zde k dispozici materiály pro dějepis a zeměpis (výukový obsah, pracovní listy, testy), a to jak ve formě webové prezentace, tak i spustitelného souboru, který je možno stáhnout nebo získat na CD. Cílem projektu bylo elektronické zpracování historicko-zeměpisných informací o regionu

Moravskotřebovsko s důrazem na město Moravská Třebová.

Začátkem listopadu 2006 se žáci 9. ročníků zapojili do projektu „Kyselý déšť“, kdy v průběhu celého měsíce zjišťovali kyselost srážek v našem městě. S celkovým vyhodnocením se můžete seznámit opět na stránkách naší školy.

V rámci projektových dnů proběhne na naší škole část výtvarná, popř. fotografická, pod názvem „Všechny tváře města“. Také bude vyhlášena okresní soutěž v tvorbě webových prezentací se zaměřením na město Moravská Třebová. V rámci českého jazyka, následně pak v hodinách cizích jazyků, bude vytvořen netradiční turistický průvodce naším městem.

V projektových hodinách občanské a rodinné výchovy se žáci pokusí zachytit názory občanů a také žáků naší školy na život ve městě.

Na závěr bychom rádi uspořádali besedu s představiteli města, které bychom seznámili s výstupy našich projektových dnů.

Zdena Šafaříková

Program činnosti KČT

Sobota 10. 2.

Pěší výlet na „Moravský Říp“ Chlum u Lysic. ze Skalice n/Sv. do Doubravice n/S. Délka trasy cca 14 km. Odjezd zájemců z nádraží ČD v 6,58 hod., návrat okolo 18.00 hod.

Středa 14. 2.

Přátelské posezení v klubovně od 18.00 hod. pro přípravu programu na příští měsíc.

Sobota 17. 2.

Zájezd na Znojensko - Pro milovníky dobrého vína. Prohlídka pamětihodností města Znojma a návštěva sklípku v Novém Šaldorfu. Odjezd v 8.00 hod. z autobus. nádraží. Přihlášky do 10.2.2007 u ing. Mikulkové, tel. 776109215. Občerstvení ve vinném sklípku ve výši cca 350 Kč. Jízdné pro členy odboru 150 Kč, pro příchozí 220 Kč.

Den otevřených dveří

Ve čtvrtek 14. 12. 2006 proběhl Den otevřených dveří na základní škole na ul. Čs.armády (na „Křižovatce“). Prostory budovy byly pro tuto příležitost vyzdobeny zimními dekoracemi. Dopoledne se mohli rodiče a přátelé školy podívat na výuku dětí přímo ve třídách. Odpoledne bylo možné zhlédnout činnost žáků v prostorách družiny, a to během výtvarného kroužku, který byl navíc pro žáky vyšších ročníků spojen s prezentací výrobků místních firem. Konal se také pravidelný a velmi oblíbený bleší trh, kde děti mohly nabídnout to, co již nepotřebují, a také své vánoční výrobky - např. perníčky, svícny, listové tyčinky... Největší úspěch během prodeje měly právě vlastnoručně vytvořené pochoutky. Chtěli bychom tímto poděkovat všem rodičům, sponzorům a přátelům školy, kteří přišli podpořit naši práci.

Učitelé ZŠ Křižovatka

Nová posilovna

Dne 16. 1. 2007 byla za účasti starosty a místostarosty města na naší škole slavnostně otevřena posilovna, která se nachází v prostorách tělocvičny na Olomoucké ulici.



Posilovna je vybavena cvičebními stroji značky Kettler, které škola pořídila z vlastních zdrojů bez účasti města. Bude sloužit žákům školy při hodinách TV a také učitelům školy pro zvýšení tělesné kondice. Jsme přece škola podporující zdraví. Oba představitelé města si cvičební zařízení hned vyzkoušeli a jejich chvála je nám odměnou za dobrý nápad a jeho realizaci.

Zápis do speciální školy

Narodilo se Vaše dítě se zdravotním postižením? Má Vaše dítě problémy s velkým kolektivem? Máte podezření či jistotu, podpořenou odborným vyšetřením, že Vaše dítě bude mít problémy se zvládnutím osnov běžné základní školy?



Pak Vás a Vaše dítě zveme k zápisu dětí do 1. třídy. V naší škole mohou dosáhnout základního vzdělání ve vzdělávacím programu zvláštní školy nebo základů vzdělání v programu pomocné školy. Rádi bychom Vašim dětem jejich první vážný krok v životě zpříjemnili, a proto pro ně připravujeme cestu pohádkovou školou. Udělejte si s dětmi hezké odpoledne, jehož součástí bude kromě zápisu k povinné školní docházce i návštěva a prohlídka naší školy, cesta za pohádkou a plnění pohádkových úkolů se sladkou odměnou.

A co naše škola kromě vlastní povinné výuky nabízí svým žákům?

- příjemné prostředí v menším třídním kolektivu
 - individuální vzdělávací plán
 - služby školního psychologa, výchovného poradce, metodika prevence
 - individuální logopedickou péči
 - rehabilitační cvičení a nápravný tělocvik
 - pobyt ve školní družině
 - možnost ubytování na internátu školy
 - cvičení zrakové stimulace pro zrakově postižené
 - prostorovou orientaci a nácvik samostatného pohybu pro těžce zrakově postižené
 - canisterapii
 - zájmové kroužky zaměřené na sportovní, technickou, praktickou a uměleckou činnost
 - účast na akcích regionálního či celostátního charakteru
 - organizování školních akcí pro žáky i veřejnost: školní akademie, školní výstava, charitativní dražby, lyžařský kurz, ozdravný pobyt v přírodě....
- Na Vaše dítě se těšíme v pondělí 12. 2. 2007 ve 14.00-16.00 hod.**
- Zápis proběhne v budově školy na ulici Komenského. Budoucí prvňáčky a rodiče zveme do pohádky a k prohlídce školy.**

Florbalový vánoční turnaj

Florbalový oddíl TJ Sokola Velké Opatovice uspořádal v posledním předvánočním víkendu šestý ročník tradičního Vánočního turnaje ve florbalu. V sobotu 16. prosince 2006 se odehrál v tělocvičnách místní základní školy a jaroměřické sportovní haly.

Výsledky ve skupinách:

SKUPINA A:

FBC OREL BOSKOVICE „A“ : TORNADO STARS LETOVICE 0:3 Kšica 2, L.Pavelec
 VTLA BOYS V.OPATOVICE : KÖSSO M.TŘEBOVÁ „B“ 3:7 Werner 2, Š.Kopecký - Bureš 2, Štěpař 2, Potyš, Karlík
 VTS TJ SOKOL V.OPATOVICE : FBC OREL BOSKOVICE „A“ 6:2 M.Niessner 2, Šponer, Sedláček, Ženožička, Dvořák - Kindermann, Abrle
 VIDLA BOYS V.OPATOVICE : TORNADO STARS LETOVICE 2:7 Š.Kopecký, Svoboda - Kšica 2, Žilka 2, L.Pavelec 2, M.Pavelec
 VTS TJ SOKOL V.OPATOVICE : KÖSSO M.TŘEBOVÁ „B“ 2:2 Šponer, Ženožička - Bureš, Krbůšik
 FBC OREL BOSKOVICE „A“ : VIDLA BOYS V.OPATOVICE 5:0 F.Konečný 2, M.Konečný 2, Krenar
 VTS TJ SOKOL V.OPATOVICE : TORNADO STARS LETOVICE 7:1 M.Niessner 4, Ženožička, Dvořák, Sedláček - L.Pavelec
 FBC OREL BOSKOVICE „A“ : KÖSSO M.TŘEBOVÁ 0:5 Bureš 3, M.Křeček 2
 VTS TJ SOKOL V.OPATOVICE : VIDLA BOYS V.OPATOVICE 8:2 Sedláček 3, Ženožička 2, Šponer, M.Niessner, R.Krejčíř - T.Réda 2
 TORNADO STARS LETOVICE : KÖSSO M.TŘEBOVÁ 2:3 Kšica 2 - Bureš, Štěpař, M.Křeček
 1. VTS TJ Sokol V. Opatovice 3 1 0 23:7 7
 2. KÖSSO M. T. „B“ 3 1 0 17:7 7
 3. TORNADO STARS Letovice 2 0 2 13:12 4
 4. FBC OREL Boskovice „A“ 1 0 3 7:14 2
 5. VIDLA BOYS V. Opatovice 0 0 4 7:27 0

SKUPINA B:

ASPV M.TŘEBOVÁ : KÖSSO M.TŘEBOVÁ „A“

ASPV se představuje

Oddíl ŽÁCI - Dalším oddílem ASPV Moravské Třebové je „Cvičení žáků“ určené pro chlapce z 1.-9. tříd. Ve cvičebních hodinách cvičí žáci na tradičním nářadí, jako jsou žebříny, kruhy a hrazda, věnují se přeskoku přes kozu, švédskou bednu, v oblíbené mají trampolínu. Získané dovednosti pak předvádějí na letních i zimních čtyřbojích či na atletických přeborech v rámci okresu a kraje.



Kromě cvičení na nářadí hrají chlapci běžné míčové hry, ale i méně známé hry, jako jsou ringo nebo lacrosse. Nejvíce se však věnují florbalu. Pravidelně se zúčastňují místních turnajů (Velikonočního, Vánočního) a také krajského florbalového turnaje v Pardubicích. Občas si zahrají i přátelská utkání. Svě oblíbené hře propadli natolik, že se kluci rozhodli udělat si vlastní internetové stránky. Na těchto stránkách www.aspv-mt.wz.cz naleznete například pravidla florbalu, fotogalerii nebo statistiky hráčů a odehraných zápasů.

Cvičení žáků bývá pravidelně v úterý a ve čtvrtek od 16 do 17 hodin v tělocvičně ILŽŠ na ul. Palackého pod vedením cvičitelů Jaroslava Plcha a Milana Chlupa. V současnosti navštěvují oddíl především žáci vyšších ročníků, ale rádi by mezi sebou přivítali i mladší chlapce.

Monika Plchová

2:6 Šenkýř, Mareček - J.Křeček 4, Podhorný, Vykydal
 FC PNEU MACÍK BOSKOVICE : ALIGATORS SUDICE 3:4 Severa, Pavel Ševčík, Chlup - Příbyl 3, T.Staněk
 FB OREL V.OPATOVICE : ASPV M.TŘEBOVÁ 0:3 Šenkýř, Říha, Rašner
 FC PNEU MACÍK : KÖSSO M.TŘEBOVÁ „A“ 1:1 Chlup - Komoň
 FB OREL V.OPATOVICE : ALIGATORS SUDICE 5:4 Sedlár 3, Partyš, Martin Korbel - Příbyl 2, Navrátil, J.Kovář
 ASPV M.TŘEBOVÁ : FC PNEU MACÍK BOSKOVICE 2:3 Rašner, Mareček - Pavel Ševčík, L.Ševčík, J.Ošlejšek
 FB OREL V.OPATOVICE : KÖSSO M.TŘEBOVÁ „A“ 1:2 Partyš - Mrva, Komoň
 ASPV M.TŘEBOVÁ : ALIGATORS SUDICE 2:0 Mareček 2
 FB OREL V.OPATOVICE : FC PNEU MACÍK BOSKOVICE 2:2 M. Korbel, Partyš - Chlup, Peš
 KÖSSO M.TŘEBOVÁ „A“ : ALIGATORS SUDICE 4:0 Peškar 2, Komoň 2
 1. KÖSSO M. Třebová „A“ 3 1 0 13:4 7
 2. FC PNEU MACÍK Boskovice 1 2 1 9:9 4
 3. ASPV Moravská Třebová 2 0 2 9:9 4
 4. FB OREL Velké Opatovice 1 1 2 8:11 3
 5. ALIGATORS Sudice 1 0 4 8:14 2

ČTVRTFINÁLE:

KÖSSO M.TŘEBOVÁ „B“ : ASPV M.TŘEBOVÁ 1:2 (0:1) Krbůšik - Rašner, Mareček
 TORNADO STARS LETOVICE : FC PNEU MACÍK BOSKOVICE 2:2 (0:2), po sam. nájezdech 3:2 Kšica, L.Pavelec, rozhodující nájezd Němec - Peš 2
 VTS TJ SOKOL V.OPATOVICE : FB OREL V.OPATOVICE 4:2 (1:1) Ženožička 2, Sedláček, Dvořák - Jež 2
 KÖSSO M.TŘEBOVÁ „A“ : FBC OREL BOSKOVICE „A“ 4:2 (2:1) J.Křeček 2, Komoň, Mrva - Krenar 2

SEMIFINÁLE:

VTS TJ SOKOL V.OPATOVICE : TORNADO STARS LETOVICE 4:2 (3:1) Ženožička, Dvořák, Kučera, Sedláček - Kšica, L.Pavelec
 KÖSSO M.TŘEBOVÁ „A“ : ASPV M.TŘEBOVÁ 3:2 (1:1) Mrva 2, Komoň - Mareček, Rašner

O 3. MÍSTO:

ASPV M.TŘEBOVÁ : TORNADO STARS LETOVICE 6:2 (2:1) Mareček 3, Matuška 2, Stejskal Žilka, Hejl

FINÁLE:

VTS TJ SOKOL V.O. : KÖSSO M.TŘEBOVÁ 3:4 (0:2) Šponer, Ženožička, M.Niessner J.Křeček 2, Podhorný, Komoň
 Domáci začali hrát finále se zbytečným respektem. Prohrávali už 0:3 a 1:4, ale nakonec zápas hodně zdramatizovali dvěma brankami v posledních dvou minutách. Závěrečná Power Play už vyrovnání nepřinesla. Tým Kössu Moravská Třebová vítězství udržel a po výhrách z let 2004 a 2005 získává putovní pohár definitivně do svých rukou. V roce 2007 se bude hrát o nový pohár.

Konečné pořadí Vánočního turnaje 2006:

1. KÖSSO Moravská Třebová „A“
2. VTS TJ SOKOL Velké Opatovice
3. ASPV Moravská Třebová
4. TORNADO STARS Letovice
5. KÖSSO Moravská Třebová „B“
6. FC PNEU MACÍK Boskovice
7. FB OREL Velké Opatovice
8. FBC OREL Boskovice „A“
9. ALIGATORS Sudice
10. VIDLA BOYS Velké Opatovice

Nejvíce branků dali Petr ŽENOŽIČKA z domácích VTS a Tomáš MAREČEK z ASPV Moravská Třebová. Oba se trefili devětkrát. Nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen Jiří JINDŘÍŠEK z ASPV Moravská Třebová. Nejlepší vítězný moravskotřebovský celek Kössu „A“ hrál v této sestavě: Skácelík Jiří, Mrva Milan - Konig Milan - Vykydal Jan, Křeček Josef - Komoň Petr - Podhorný Libor - Peškar René.

Bohové z Olympu byli milostiví

První velkou sportovní akcí roku 2007, která byla dovětkem k loňským červencovým oslavám 50 let TJ Slovan, byla 15.1. t.r. galashow hokejistů. Jenže... stěží se něco dělá hokejistům uprostřed léta! A tak si svůj díl vyčerpali až nyní. Nezklamali, nemusí být zklamáni. Jejich akce zároveň odstartovala plejádu akcí na počest jubilea města (750 let od založení). Do krytého stadionu HC Slovan zavítal televizní hokejový tým HC Olymp (ze seriálu Poslední sezóna) s precizním bavičem Martinem Dejdarom alias Janem Krolem, aby se střetli s domácími „starými pány“.



Martin Dejdar „live“ v Moravské Třebové

Síreňa zahoukala začátek v 18 hodin. Sto padesát minut trvala zábava na krytém stadionu, která oslovila bezmála 800 diváků. Profletý televizní komentátor Petr Jančařík uvítal na ledě protagonisty hokejového utkání: na jedné straně herce M. Dejdar, P. Nového, P. Formana, J. Svobodu, známého recesistu dr. Bubna a dalších deset dalších... V domácím celku se pak představili bývalí hráči a místní podnikatelé – sponzoři akce: Kršňák P., Kršňák R., König M., Dokoupil L., Duží M., Budig N., Peškar Ra., Peškar Ro., Komoň M., Podhorný L., Burda T., Křeček J., Faltus J., Kavan M., Doležel J.

Hokejové utkání se hrálo na 3 x 20 minut, v normálním čase skončilo (po domluvě) 6:6. V samostatných nájezdech byli lepší bohové z Olympu o virtuozi M. Dejdar. Opravdu však nešlo tentokrát o výsledek a skalp soupeře, ale především o zábavu bezmála 800 diváků, kteří na stadion přišli a nebyli zklamáni.

Hra byla přerušována varietně-kabaretními vložkami, takže spokojení diváci mohli vidět stepující dívky, krasobruslařskou ekvilibristiku P. Nového, pěvecké vystoupení protagonisty večera M. Dejdar nebo situace, jež nabízí populární hokej zinscenovanou rvačku, Dejdarovu hru v oslabení (+ brankář), když dokázal pokořit soupeře a další gagy, které vhněly divákům slzy do očí.

„Hokej jako takový nebyl moc extra, ale zábava byla skvělá, všichni se určitě dobře pobavili,“ naznačil jeden z domácích hráčů, který evidentně nebyl spokojený s remízou. A mimo oficality se rozhořčil: „A stejně jsme měli vyhrát!“

Co říci závěrem? Hokejistům se akce zdařila, nastavili laťku dost vysoko...

My všichni se už nyní můžeme těšit na další sportovní akce na počest jubilea města.

Sport na gymnáziu

Z moravskotřebovského gymnázia se vždy rekrutovali zcela logicky dobří sportovci. V minulosti jich najdeme řadu mezi Sportovci města, letos mj. je v nominaci stolní tenista Patrik Zítka, atletka Kateřina Klímová aspiruje na Sportovce Pardubického kraje. Sport na Gymnáziu je tradičně bohatý, a tudíž o talenty není nouze. Ohlédněme se v krátkosti za výsledky soutěží a jmény mladých sportovců za první půlrok školního roku 2006/2007. Vydrží-li mladým elán, brzy město proslaví.

I. Zátopkova desítka, 22.9.2006, Moravská Třebová = štafetový závod 25 členných družstev, v každém musí být minimálně 10 dívek, každý závodník běží 400 m, dosažené časy se odesílají k vyhodnocení do Prahy

- družstva:
nižší stupeň GY: **2. místo**, čas (min) 30:10,4
vyšší stupeň GY: **1. místo**, čas (min) 26:56,4

- účastníci: vybraní žáci z celého gymnázia

- celkové umístění v rámci republiky:

vyšší stupeň GY: **3. místo**
nižší stupeň GY: **17. místo**

II. Přespolní běh – obvodní kolo, 26.9.2006, Moravská Třebová

- družstva:

mladší žákyně: **3. místo**

starší žákyně: **3. místo**

dorostenci: **1. místo**

- jednotlivci:

Kubín Michal **11. místo**

Charvát Martin **14. místo**

- účastníci:

ml. žákyně: Jílková Alena, Maděrová Karolína, Navrátilová Mírka, Richtmrová Barbora
ml. žáci: Charvát Martin, Kubín Michal
st. žákyně: Fischerová Věra, Pechová Veronika, Směkalová Žaneta, Škeríková Anežka
dorostenci: Berka Martin, Jakl Tomáš, Keclík Petr, Sedláček Jiří, Sekanina Tomáš

III. CORNY středoskolský pohár v atletice

- okresní kolo, 27.9.2006, Litomyšl:

dívky: **1. místo, 6 708 bodů**

chlapci: **1. místo, 8 589 bodů**

- účastníci: D: Baráková Martina, Bártová Klára, Garguláková Michaela, Klímová Kateřina, Kubínová Petra, Kyselá Kateřina, Mrvová Petra, Muselíková Jana, Pařilová Andrea, Újezdská Nela, Vašková Hana.

CH: Berka Martin, Gregor Stanislav, Hlaváč Martin, Jakl Tomáš, Král Jakub, Makovec Jakub, Nečas Miloslav, Niedoba Pavel, Radimecký Michal, Sedláček Jiří, Sekanina Tomáš, Tlustoš Jaromír.

Cyklisté zahájili novou sezonu

Nebyl to ovšem žádný závod v klasickém slova smyslu, šlo o symbolické otevření jezdecké sezóny, které se poprvé uskutečnilo před 11 lety a tradice utěšeně pokračuje... Vždyť přece platí „*Jak na Nový rok, tak po celý rok*“.

A tak se cyklisté po začátku spokojili s 500 kilometry. Ne, nehrozte se. Takový objem v lednu přes panující počasí by nikdo z nich neobsáhnul. Za všechny, co jezdí, se jich sešlo 25 a společně urazili „dvacítku“. Sešli se na moravskotřebovském náměstí první den v roce po obědě. A jestliže mnohé odradilo zakaboněné počasí, odvážlivce při návratu naopak vítala modrá obloha a sluníčko.

S jistou dávkou recese tak cyklisté „pokřtili novou sezonu“ vyslovili nahlas svá přání pro příští období „*Hodně krásných kilometrů a zážitků na kole a žádné defekty*“.

Dobrá nálada pokračovala i po příjemném projížděce cyklisté se rádi nechali zlákat k návštěvě náhodně zvolené „občerstvovny“, kde pokračovala v uvolněné atmosféře diskuze o cyklistické budoucnosti ve městě. Souhlasně si všichni pochvalovali počasí (kola nemusela zahálet ani o Vánocích) a nejradší by uspíšili skutečný začátek...

I vy se máte na co těšit. CYKLOMAN 2007 NA VÁS ČEKA. Nenechtejte si však ujít ani další stěžejní sportovní akce roku oslav 750. výročí založení města. K těm největším budou bezesporu patřit: **Vandr skrz Malé Hané (14.4.)** či **Moravskotřebovský cyklistický maratón (14.7.)**.

Sportovní rubriku připravil František Matoušek

Hokejisté postoupili do finálových bojů

Základní předsevzetí splněno

Třebovské „áčko“ skončilo v základní části soutěže na 4. místě. Závěr byl veskrze hektický a nervózní, ale základní cíl dostat se do finálové „pětky“ byl splněn. Ta se nyní dvoukolově utká mezi sebou, aby po „rozstřelu“ mezi čtvrtým a pátým celkem konstituovala nejsilnější čtveřice pro play-off. Poté už může začít skutečný boj o přeborníka kraje, případně o postup do 2. ligy



Bohumil Pavliš, trenér HC Slovan



Milan Řehulka, ostrostřelec

Přehled zbylých výsledků

1. části:

HC Hlinsko - HC Slovan 2 : 1

Sn, Kolářček

TJ St.Jesenčany - HC Slovan

2:1 Sn, Kolářček

cenný bod z Pardubic; Třebovským nebyla uznána první vyrovnávací branka (Parolek - za jinou barvu kalhot hráče)

HC Světlá/S. - HC Slovan 2 : 8 Řehulka3, Hanák 2, Syrový, Moravec, Horák
velmi důležité/rozhodující utkání (šlo o postup do bojů o play-off); soupeř v dosavadním průběhu soutěžního ročníku dokázal leckdy překvapit výhrou nad favority). Motivace hostů však byla příkladná, dosahovala úrovně play-off.

HC Slovan - HC Skuteč 13:2 Muselík R. 3, Husárek 2, Syrový 2, Kobza 2, Řehulka, Parolek, Muselík P., Hanák

„Ochotníci“ ze Skutče nedovolili Třebovským překonat kýženou cifru gólů, kterou jim nastřílela Litomyšl (19). V tréninkovém tempu přesto dokázali hokejisté svého soupeře přestřílet a publiku dokázat, že hokej hrát umějí.

Konečná tabulka základní části 2006-2007

1. HC Chotěboř 13 0 0 3 120:59 39 b.

2. HC Litomyšl	12	0	4	119:61	36
3. HC Choceň	10	0	2	98:54	32
4. HC Slovan M.T.	9	1	2	94:43	31
5. Sokol S. Jesenčany	9	2	0	83:57	31



A“ tým po vítězství nad Skutčí

Výsledky finálové skupiny:

HC Choceň - HC Slovan 2 : 3 (0:0,2:0,0:0)

König, Hanák, sn rozhodl Husárek

HC Slovan - Sokol S. Jesenčany 2 : 4 (0:1,0:2, 2:1)

König, Parolek

Rozlosování finálové části

31.1. 18:30 HC Slovan - HC Choceň

8.2. 18:30 S.Jesenčany - HC Slovan

11.2. 17:00 HC Slovan - HC Chotěboř

14.2. 18:30 HC Litomyšl - HC Slovan

Hokejová záloha úspěšná

HC Slovan B - HC Řetová 8:2

HC Semanín - HC Slovan B 4:13

HC Slovan B - HC Tisová 11:1

HC Verměřovice - HC Slovan 1:10

HC Slovan B - HC Voděrády 6:1

HC Žamberk - HC Slovan B 6:4

Průběžná tabulka 2006-2007

1. HC Žamberk 11 10 0 1 60 : 35 20

2. **HC Slovan M.T. B 11 9 0 2 92 : 35 18**

3. HC Spartak Choceň 10 8 1 1 86 : 25 17

Fotbalisté SKP Slovan zahájili zimní přípravu

5. 1. 2007 se stal zahajovacím dnem zimní přípravy moravskotřebovských fotbalistů na jarní část sezóny 2006/2007. Samozřejmě bude probíhat v několika úrovních (věkových kategoriích) a dimenzích – tělocvična (středa), venkovní prostor/terén a vlastní rozvoj te-ta prvků v samotné „ostré“ fotbalové hře. Na trenérských postech prozatím ke změnám nedochází, o příchodech/odchodech se jedná. Průběžně budeme informovat.

Oba **třebovské celky dospělých** nakonec zvládly podzim se ctí, umisťují se v předních polovinách tabulky, odkud se dá útočit na vyšší příčky. Podmínkou pro úspěch je však kvalitní zimní příprava. Dospělí tedy absolvují přípravu společně, než vykrystalizují definitivní kádry (dle aktuální formy jednotlivých hráčů) pro jaro.

Letos bude využit v přípravě model zápasů na umělé trávě se soupeři vesměs z Moravy. Většinou budou fotbalisté „hosty“ na trávě v Olomouci, při ježdě správě je stávající trenér M. Nekuda pracovně vázán.

Program přípravy:

13.1. 2007

Sigma Olomouc „18“ - SKP Slovan MT 5 : 0

3.2..2007 Sigma Olomouc „17“ - SKP Slovan MT

10.2. 2007 Verměřovice - SKP Slovan MT (umělá tráva v Šumperku)

11.2. 2007 Určice - SKP Slovan MT

18.2. 2007 H.F.K.Olomouc B - SKP Slovan MT

25.2. 2007 SKP Slovan MT - Sokol Dolní Újezd (umělá tráva v Letohradě)

25.2. 2007 Hněvotín - SKP Slovan MT

4.3. 2007 Mohelnice - SKP Slovan MT

10.3. 2007 Prostějov - SKP Slovan MT

17.3. 2007 Boskovice - SKP Slovan MT (umělá tráva v Boskovicích)

Zkrátka nepřijdou ani jiné kategorie. Po **turnaji přípravek** (6. a 13. 1. t.r.) oddíl kopané SKP Slovan M.Třebová pořádá dva **žákovské turnaje** (20.1. mladších žáků a o týden později turnaj starších žáků) ve sportovní hale v Městěcku Trnávce.

Dorost ohlásil následující program

Tělocvična: pondělí, čtvrtek, pátek

Turnaj: **3.2. 2007 halový turnaj v M.Trnávka**

(Účast: SKP MT., Březová n/S., Třebořov, Litovel, Kunčina, Linhartice)

Utkáni: 4.3. 2007 Boskovice vs. SKP Slovan M.T.



PF 2007

*preje všem sportovcům
a příznivcům fotbalu SKP Slovan*